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ÚVOBb 

Oravská župa (Districtus de Arva, Comitatus Arvensis, Vidiek 

Oravský, Árvamegye, Arvaer Komitat) sa rozprestierala v údolí rie- 

ky Oravy, ktoré ohraničujú zo severu Beskydy, z východu Roháče, 

z juhu Malá Fatra a Chočské pohorie. Toto územie po stránke geo- 

grafickej možno považovať za prirodzený celok. 

Hoci Oravský hrad a najstaršie osady sú liístinne doložené 

len po tatárskom vpáde, jednako osídlenie Oravy je staršieho dáta. 

Archeologické nálezy najmä z posledných rokov dokazujú, že Orava 

bola pomerne husto osídlená už v dobe bronzovej. Nálezy z Veľkého 

Bysterca, Žaškova, Vyšného Kubína, Pucova, Malatinej, Nižnej a 

Krásnej Hôrky to presvedčivo dokazujú. Keďže všetky náleziská sú 

v blízkosti prastarej cesty spájajúcej dunajskú oblasť s baltskou, 

ktorú z hradištnej doby už lepšie poznáme, možno predpokladať, že 

táto cesta jestvovala už v dobe bronzovej.e Na významnejších bodoch 

tejto cesty už v prehistorickej dobe jestvovali hradiská, a to 

Hrdoš pri Žaškove, Hrádok pri Istebnom, Trniny pri Veľkom Byster- 

cei, na Oravskom hrade, Biel pri Podbieli, Ostražica pri Nižnej a 

Tvrdoš pri Tvrdošíne. Najstaršia kultúra doposiaľ objavená je 

kultúra lužická, ako to dokazuje urnové pohrebísko v Oravskom Pod- 

zámku. V mladšej dobe bronzovej a balštatskej (1100-400 pred n.l.) 

cez územie Oravy sa uskutočňoval výmenný obchod s bronzovou in- 

dustriou, smerujúci z Karpatskej kotliny do Pobaltia. Do tejto do- 

by sa datuje aj osídlenie hradnej vyvýšeniny, o čom svedčia nále- 

zy keramiky, získané pri rekonštrukčných prácach na Oravskom hra- 

de ňajmä v poslednom desaťročí. Kontinuita v osídlení Oravy pokra- 

Čuje nálezmi púchovskej keramiky a pokladom zlatých a strieborných 

keltských mincí až do 4. storočia n.l. Ďalšie nálezy patria už do 

strednej (850-960 n.l.) a mladšej doby hradištnej (950-1200) a 

dokumentujú slovanské osídlenie Oravy. 

Prvé písomné pamiatky o Orave pochádzajú z 13. storočia.s Me- 

dzi najstaršie osady, ktoré sa v prameňoch spomínajú v tomto sto- 

ročí, patrili: Tvrdošín (1265), Oravský hrad (1267), Trstená 

(1271), Revišné (1272) a Veličná (1272). Tvyrdošín už v r. 1265 

bol známy ako miesto, kde sa vyberal tridsiatok. Dôslednejšia 
z 
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kolonizácia Oravy sa začína hneď po tatárskom vpáde, a to domo- 

rodým živlom slovenským prizvaným zo susedného Liptova a priro- 

dzeným populačným prírastkom starších oravských osád. V 14. stor. 

k doterajším osadám pribudli nové, a to Vyšný Kubín (1314), Du- 

bová (1322), Jasenová (1323), Záskalie (1348), Medveďzie (1354), 

Štefanov (1354), Medzíhradné (1354), Malý Bysterec (1369), Pu- 

cov (1369), Leštiny (1369), Mokrač (1379) a Istebné (1382). Kon- 

com 14. Sstoro“sa Spomínajú Žaškov (1388) ako osada zriadená prá- 

vom žilinským a Poruba (1393), ktorá mala právo ľupčianske. Ďal- 

šie osady vznikli v priebehu 15. - 17. stor. valašskou kolonizá- 

ciou a kolonizačnou činnosťou Thurzovcove- 

Orava ako pohraničné územie, významné zo strategického hľa-ť 

diska, bola pôvodne kráľovským majetkom. Do roku 1331 bola sú- 

časťou Zvolenského županstva salebo domínia, kam patrilí Turiec 

i Liptov.e Na čele Zvolenského županátu stál vysoký kráľovský hods< 

nostár - župan. ktorý prostredníctvom svojich poverencov, nazýva- 

ných oficiálmi alebo kastelánmi, sídliacimi na Oravskom hrade, 
spravoval aJ Oravu. Týchto poverencov nazývali aj hradnými župane- 

mi. Im zverené územie ovládali z dobre opevneného miesta - hradu 

predovšetkým vojensky. Týmto spôsobom z okrajových území Zvolen- 
Sského domínia sa utvorili do istej miery samostatné hradné Župane | 
stvá,ktoré naväzujú na predchádzajúce šlovanské hradištné'zriadeaĺ 

nies V rokoch 1331-1370 Orava striedavo podliehala banskoštiav- 

nickým a kremnickým komorným grófom a opätovne zvolenským župa- 
nom. 

Začiatok pročesu, ktorý viedol od hradného županstva k utvo<- 
reniu stavovskej šľachtickej župy, možno klásť do polovice 14. 
storočia. Vznik župy a najmä jej rozvoj bol totiž v priame j sú- 1 
vislosti s rozšírením zemianstva, pretože sa stáva predovšetkým ĺ 
inštitúciou zemianstva. Od poslednej štvrtiny 14. storočia Oravu 
spravovali ako županí viacerí feudálni magnáti, ktorí ju mali od 
panovníka v úžitku. Známejší z nich boli Bubekovei (1370-1382 ), 
Ctibor z Beckova (1418—-1424). Mikuláš Balický (1434-1454), lip- / 
tovsko-oravské knieža Ján Korvín (1482-— -1l484), Ján Zápoľský (1505= 
1524), Mikuláš Kostka (1524-1532), Ján z Dubovca (1534-1545) a 
Štefan Podmanický (1546-1556). V roku 1556 Oravu prevzal ako zá- 
ložný majetok za 184338 zl. František Thurzo.s Nástupom: Thurzov- 
20v nastáva vo vlastníckych pomeroch zmena, a to najmä od roku   oO
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1606, kedy Juraj Thurzo ju dostáva ako dedičný majetok a s ním 

aj hodnosť dedičného hlavného župana. V tejto funkcii po Jurajo- 

vi Thurzovi, ktorý v r. 1609-16l6 bol aj uhorským palatínom, 

nasledovali jeho syn Imrich (15618-1621) a napokon palatínova 

manželka Alžbeta Czoborová (1621-1626)j. Treba však poznamenať, 

že stálym sídlom Thurzovcov bol bytčiansky kaštieľ, postavený 

v rokoch 1571-1574. Odtiaľ spravovali župu i svoje oravské ma- 

Jjetky. : 

Po smrti Alžbety Czoborovej v roku 1626 na základe testa- 

mentu Juraja Thurzu, v ktorom bola vyslovená zásada nedeliteľ- 

nosti majetkov, z Oravského panstva sa utvoril Oravský kompose- 

sorát. Týmto spôsobom takmer celé územie Oravskej župy tvorilo 

nadalej jediné feudálne domínium, komposesorátne panstvo. Táto 

situásecia bola ojedinelá v porovnaní s ktoroukoľvek inou župoue- 

Orevský kompoeesoŕát spravoval direktor, zvolený zhromaždením 

komposesorov, teojo spoluvlasťníkov, na Lietavskom hrade v ro 

l626. Stal sa ním manžel najstaršej dcéry Juraja Thurzu, Gašpar 

Illésházy. Po ňom to boli Gabriel Erdôdy, Štefan Thôkôly, Gab- 

riel ITllésházy, Mikuláš Draškovič, Juraj Illésházy a Juraj Er- 

dôdy, všetcií z Thuťzovho pokrvenstva. Direktor Komposesorátu 

bol súčasne aj hlavným županom Oravy. Tento stav trval až do 

roku 1713, odkedy hlavnožupanskú hodnosť nemohol zastávať kom- 

posesorátny direktor. Hodnostári Komposesorátu mali však aj na- 

dalej značný vplyv na dianie v župes Z hlavných županov, ktorí 

pôsobili v období po roku 1713, významnejší boli Imrich Zichy 

(1721-1746), Andrej Tôroôk (1769-1793), Fidél Pálfy (1825-1842) 

a Mórice Zmeškal (1848-1849 ). 

Najstarším sídlom Oravskej župy bol Oravský hrad, ktorý sa 

spomína v listine spred roku l1235. V druhej polovici l6. storo<- 

čia, kedy sa už počet župného zemianstva rozrástol, akoby na 

znak neodvislosti od hradu, župným sídlom sa stáva Veličná a na- 

pokon až od roku 1753 Dolný Kubín. 

V rokoch 1786-1790 v spojitosti s jozefínskou organizáciou 

verejnej správy Oravská župa bola spravovaná spoločne s Liptov- 

skou župou. Po smrti Jozefa II. však obnovil sa predchádzajúci 

stav . :



— 

Ľud Oravy za feudalizmu sa zaoberal najmä chovom dobytka 

a pestovaním niektorých poľnohospodárskych plodín. Kvalitné hor- 

ské pasienky umožňovali rozvoj chovu oviec a salašníctva. Na se- 

vernej Orave vyspelý bol chov koní . 

Vzhľadom na rozmerné lesné komplexy udomácnilo sa na Orave 

už v dávnejších dobách drevárstvo. Vyprodukovalo sa tu značné 

množstvo stavebného dreva a šindlí, ktoré potom na pltiach sa 

odvážalo do iných miest. 

Na Orave tradície mala výroba a obchod S plátnom. Najviac 

plátenkárov bolo z Bobrova, Námestova, Slanice, Vavrečky, Ťape- 

Šova a Zubrohlavy. Oravskí plátenkári obchodovali ešte v minus- 

lom storočí najmäa na Balkáne, ale zašili áj do krajín Blízkeho 

východu. V roku 1845 vznikla na Orave aj "Spoločnosť pre výrobu 

a obchod s plátnom". Známi boli aj oravskí farbiari plátna najmáä 

z Bobrova. v 

Artiklom, ktorý tvoril predmet obchodovania, bola poľská 
soľ. Soľné hruďý žakupovali zo soľných baní vo Woeliczka, odkiaľ 
prúdili do tvrdošínskych skladov. Soľ plťami dovážalí na Považie, 

odkiaľ ju distribuovali ďalej. Z obchodu so soľdóu veľký zisk ma- 
lo predovšetkým komposesorátne panstvo„ ktoré si v istých časoch | 

čínilo nárok na monopolné postavenie v nákupe a obchodovaní so 
soľou, čo bolo príčinou pašeráctva. 

K životným podmienkam na Orave, ktoré vzhľadom na nepriazni- 
vé klimatické pomery neboli ľahké, za feudalízmu sa pridružovalo 
bremeno povinností voči panstvu. Výrazom odporu proti feudálnemu 
útlaku bola rastúca nespokojnosť ľudu i niekoľko vzbúr. Spomedzi 
nich sa vyníma povstanie v roku 1672 vedené Gašparom Pikom, kedy 
povstalcom sa podarilo na kratší čas opanovať takmer nedobytný . 
Oravský hrad. Jednou z foriem odporu poddaných bola aj čiínnosť 
zbojníckych družín, ktoré už v prvej polovici 17. stor.s napádall 
panských drábov i šľachtické sídla. Mnohí poddaní Oravy riešili 
svoju biednu situáciu útekom. Po rokoch 1715 <l71l6, kedy už aj tak 
ťažké existenčné podmienky boli znásobené katastrofálnou neúrodoa 
následkom letných mrazov, opustilo Oravu do r. 1720 1365 rodín. 
Okrem feudálneho útlaku a neúrody boli to aj povodne a požiare, 
ktoré doľahlií na obyvateľstvo Oravy a prinútili ieh opustiť rod-. 
né nivy. Zo zoznamov, ktoré zachycujú dokonca mená poddaných, 
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ktorí v r.e 1716-1720 sa z Oravy odsťahovali vyplýva, že Oravča- 

nia sa usadzovali v župách s teplejším podnebím, a to v župe No<- 

vohradskej, Trenčianskej, Nitrianskej a Tekovskej i Zvolenskej. 

Mnohí sa usadili i na území dnešného Maďdarska, a to v okolí Bu- 

dapešti, vo Vacove, Kecskeméte v Jágri a Miškolci. Len napr. 

v meste Gyóngyós a na jeho okolfí sa usadilo v tých rokoch 31 ro- 

dín z Podbielu. 

Župa ako inštitúcia verejnej správy, ovládaná v období feu- 

dalizmu šľachtou, bránila predovšetkým záujmy tejto triedy a po- 

tierala akékoľvek formy nespokojnosti poddaného ľudu. Z toho dô- 

vodu v staršom období župná správa bola budovaná najmá na úseku 

súdnietva. Okrem tejto právomocií boli to najmä záležitosti vo- 

jenské a daňové, ktoré tvorili náplň činnosti župy. Vlastná ve- 

re jnosprávna funkcia župy sa rozšírila až v čČalšej vývinovej fá- 

ze, ktorú charakterizujú zmeny, zavedené Máriou Teréziou a zvlášť 

Jozefom II. Vtedy župy Sa už začali starať vo vačšej miere o zdra- 

votníctvo, školstvo a dopravu. 

Župná správa v dôsledku častých epidémií začala uskutočňovať 

začiatkom 19. storočia niektoré opatrenia na poli zdravotníctva, 

ktoré smerovali k obmedzeniu výskytu nemocí. Bolo to predovšetkým 

ochranné očkovanie detí proti osýpkam a kiahňam. Nepočetný lekár- 

sky personál pochopiteľne nijako nestačil na zvládnutie nepriaz- 

nivej situácie v zdravotníctve a mohol zasiahnuť iba v najnalie- 

havejších prípadoch majúc k dispozícii obmedzené prostriedky. 

V dobe epidémií nemajetní dostali zo župnej lekárne lieky za 

trovy župys Jedným zo župných lekárov, ktorý vyvíjal takmer cez 

jedno polstoročie obetavú Činnosť, bol Jozef Hammerschmid, v žup- 

ných službách od r. 1826. 

Kultúrna história Oravy je významnou zložkou kultúrnych de- 

jín Slovenska. Vyrástli tu osobnosti, ktoré patria do galérie 

veľkých postáv v dejinách národnej kultúry, ako bolí Anton Ber- 

nolák, kodifikátor spisovnej slovenčiny, Martin Hamuljak, zakla- 

dateľ "Spolku milovníkov reči a literstúry slovenskej", Hugolín 

Gavlovič, Ján Fabrícius, Jozef Griegel, Ján Hrkeľ, Ján Gústíni, 

Karol Revický a ďdalší, ktorí vykonali kus záslužnej práce v pod- 

mienkach nie práve najprieaznivejších. Medzi významné osobnosti
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Oravy z čias feudalizmu patŕia aj takí jedinci ako bol Vavr%nec 

Čaplovič pôvodom z Jasenovej, ktorý v roku 1839 darovgl-avoau 

knižnicu, počítajúcu vyše dvadsaťdva tisíc zväzkov, svojím ro- 

dákom na povznesenie kultúrnej úrovne. Čaplovičova bibliotéka, 

o ktorú v prvých rokoch jej existencie sa starala aj župa, iste 

mala svoj podiel na vytváraní kultúrnych tradícií Oravy - 

x xxx 

Župa svoju právomoc vykonávala prostredníctvom svojich zbo- 

rových orgánov a aparátu, ktorý pozostával z osôb volených žup- 

nou kogregáciou a z prijatého personálu. 

Najdôležitejším zborovým orgánom župy bola župná kongregácia, 

ktorá v usmerňovaní župy mala rozhodujúcu právomoce Bolo to vlast- 

ne zhromaždenie župnej šľachty, na ktoroóm sa prerokovali všetky 

záležitosti dotýkajúce sa župy i krajiny a príjali sa potrebné 

rozhodnutia. Župné kongregácie boli zvolávané priemerne tri až 

Šesť krát ročne nielen v sídle župy, ale aj na iných miestaech, 
a to na Oravskom hrade, vo Veličnej a inde. Pokiaľ kongregácie 

sa zúčastnila väčšina župnej šľachty, nazývali tieto generálnymi 

kongregáciami (congregatio generalis). Okrem nich konali sa aj 

tzv. partikulárne kongregácie (congregatio particularís) za účas- 

ti iba čašti župnej šľachty a hodnostárov. Ich právomoc bolea už- 

šia. Rozhodnutie partikulárnej kongregácie podliehalo dqdatočnej 

ratifikácii generálnej kongregácie . 

Za mimoriadnych okolností v časoch vojny, epidémií a v pre- 
vratových dobách namiesto generálnej alebo partikulárnej kongre- 
gácie župy riadila tzv. permanentná deputácia (deputatio perma- 

nens). Skladala sa iba z najvýznamnejších volených hodnostárov 
župy. Jej právomoc sa rovnala právomoci generálnej kongregácie . 

Na Orave taskéto deputácie pôsobili v dobe napolečnskych vojen 
vV r.o 1805 a počas cholerovej epidémie v r. 1831. 

Súdnu právomoc župy vykonával dôležitý zborový orgán - žup- 
ná sedria (sedes iudiciaria) čiže súdna stolíca. Predsedal JEJ 
podžupan. Členmí sedrie boli dalej slúžni a prísažní . Zápísňícu 
zo zasadnutia sedrie viedol Župný notár. Právomoc sedrie sa vzťa- 
hovala na osoby a majetky na území Župy, ktoré neboli vyňaté spod
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jej jurisdikcie. Tak ako ostatné župy, aj župa Oravská mala prá- 

vo meča (ius gladii) a rozhodovala v hrdelných záležitostiach. 

- Odvolacou inštanciou proti rozsudkom sedrie bola kráľovská kú- 

ria, od čias Márie Terézie tzv. septemvirálna tabuľa. 

Spomedzi župných hodnostárov na prvom mieste treba uviesť 

hlavného župana (comes, supremus, comes). Jeho predchodcom v do- 

be hradných županstiev bol hradný župan (comes castri). Hlavného 

župana menoval sám panovník. Z toho dôvodu hlavný župan bol re- 

-prezentantom centrálnej moci v župe. Hlavný župan predsedal na 

generálnych kongregáciách a bol najvyšším predstaviteľom všet- 

kým ostatným hodnostárom. 

Podžupan (vicecomes) bol druhou významnou postavou v župe. 

Až do polovíce l6. storočia bol menovaný hlavným županom, avšak 

od týchto čias bol volený župnou kongregáciou. Podžupan bol re- 

prezentantom župnej samosprávy. Pochádzal obvykle z radov drob- 

nej šľachty. Za neprítomnosti zastupoval hlavného župana, ria- 

dil hospodárenie župy a bol hlavou župnej administrácié. Zastá- 

val dôležitú funkciu aj na úseku župného súdnictva, keďže bol 

predsédom sedrie a usmerňoval činnosť slúžnych. Na Orave sa 

stretávame aj s fancaou druhého podžupana, ktorý pomáhasl pod- 

županovi v jeho práci a v neprítomnosti ho zastupoval. 

Slúžni (iudices nobilium) boli pôvodne len dvaja, pretože 

územie Oravy sa delilo na dva okresy: dolný a horný. Nariadením 

Miestodržiteľskej rady z roku 1777 územie župy bolo rozdelené 

na štyri slúžnovské okresy 8s0 sídlami v Dolnom Kubíne, Tvrdošíc- 

ne (Oravskom Podzámku), Námestove a v Trstenej. Boli to hodnos- 

tári volení z príslušníkov drobnej župnej šľachty. Boli členmi 

župnej sedrie a náplňou ich prácé bolo vypočúvanie svedkov, súd- 

ne obhliadky a odhady majetkov, uzatváranie zmlúv a dohôd, testa- 

- mentárne a pozostalostné záležitosti ako aj účasť na panských 

súdoch. Slúžni boli zvyčajne členmi aj župnej komisie pre skúma- 

nie a tisťovanie Šľachtického pôvodu (Sedis rev1sorlae, Deputa- 

tio nobilitatis revisionis). Na úseku župnej admlnlstratívy ve- 

novali sa riadeniu vlastného okresu. 

Medzi volených hodnostárov patrili aj prísediaci (iurati 

assessores). Ich počet sa pohyboval od dvoch do štyroch osôb.
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Zúčaatňovali sa zasadnutí župnej sedrie, ktorej boli členmi a 

pomáhali slúžnym najmä pri súdnych vyšetrovaniach a obhliadkach. 

Oravskú župu na krajinských snemoch zastupovali spravidla 

dvaja vyslanci (legati), ktorí o priebehu snemu a o svojej čins- 

nosti podávali pravidelné relácie.- 

Medzi popredných župných hodnostárov patril aj župný archi- 

vár. Mal na starosti písomnóosti: župy a vyhotovoval k nim elen- 

chyo V prípade potreby vydával doklady nutné pre výkon agendy 

najmš na úseku súdnictva a daní ako í v spojítosti so zisťova- 

ním zemianskeho pôvodue-   
Dôležitú funkciu v aparáte župy zastával notár (notarius )e- 

Písal zápisnice zo župných kongregácií a 20 zasadnutí sedrie-s 

Rozrastaním župnej agendy nestačil na svoju funkeciu sám. Jeho 

pomoceníkom bol podnotár (vicenotarius). V župnej kancelárii pô- 

sobili aj pisári. 

Vyberanie daní, manipuláciu 8so župnými financiami a revído- 

vanie účtov-mali na starosti župný perceptorát (Officium percep- 

toratus) a - exaktorát (Officium exactoratus). Personál percepto- 

rátu vyberal dane, viedol župné účtovníctvo (príjem a výdavok) . 

a mal na starosti jednotlivé župné pokladnice (domáca, vojenská f 

a šľachtická alebo insurekčná pokladnica). Medzi povinnôsti exaEŠ 

torátu patrilo zostavovanie župných rozpočtov a bilancií, určovea- 

„nie cien potravín, revidovanie správnosti účtov, vypracovanie a 

spresňovanie daňových kľúčov a vedenie inventára župného hnuteľ- 

ného majetku. 

Už za panovania Márie Terézie župa začala plniť rozličné nos 

vé úlohy najmá na úseku zdravotníctva a komunikácií. S týmto úzko 

súviselo rozmnoženie počtu najmä zamestnaneckého odborného perso- 

nálu. 0d tých čias pôsobil v župe lekár (ordinarius physicus ), 
v každom okrese ďalší lekár (chirurgus) a pôrodné babice (obstet- 
ricae). Župný lekár podával generálnej kongregácii pravidelné 
správy o očkovaní, o výskyte a liečení nemocí a návrhy na úseku | 
zdravotníctva. Ako poradný orgán župy na úseku zdravotníctva pô—ĺ 
sobila Komisia pre očkovanie (Sedis vaccinatoria )s Personál, kto-: 
rý sa staral o výstavbu a údržbu ciest a mostov, riadil župný in: 
Špektor ciest (inspector viarum). Medzi odborníkov v župných služ 
bách patril aj župný právny zástupca a župný geometer.  
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Výkon brachiálnej mocií v župe prináležal župnému veliteľo- 

vi hajdúchov, ktorý dbal o bezpečnostné opatrenia na území ŽUupy » 

Mal vo svojej právomoci aj župnú. väznicu. 

x X3iíIí 

Archív Oravskej župy (Arechívum publícum, Archívum vidjecky) 

pôvodne sa nachádzal vo Veličnej v najstaršom sídle župy. V ok- 

tóbri reku 1683 vtrhlo- litovské vojsko pod vedením kniežaťa Sa- 

piehn na Oravu, aby pomohlo poľskěmu panovníkovi Jánovi III. 

Sobieskemu v bojií proti Turkom a súčasne aby oslabilo pozície 

Thôkôlyho, ktoŕý spojac sa s Turkami povstal proti Habsburgov- 

com. Litovské vojsko na svojom prechode Oravou spustošilo vyše 

27 obcí, medzi nimi i Veličnú. Pri tejto pohrome zhorel aj žup- 

ný arehív umiestený vo veži kostola. Z tohto dôvodu každá písom- 

nosť Oravskej župy pochádzajúca spred r. 1683 je vzácnosťou.- 

Okolnosť, že sa predsa zachovalo niekoľko jednotlivín z doby 

pred pohromou možno vysvetliť len tým, že tieto písomnosti v ča- 

se veličnianskéj katastrófy boli uložené bud na Oravskom hrade, 

alebo u niektorého zo župných hodnostárov. Veličná i napriek to- 

muto spustošeniu zostala eěte na'nejaký čas centrom župy.s Avšak 

nový župný dom postavili už v Dolnom Kubíne, ktorý sa stal no- 

vým a posledným sídlom župy a tam bol prenesený v roku 1762 aj 

župný archív. 

Generálna kongregácia poverila. v roku 1772 vicenotára Gab- 

riela Revického registráciou župného archívu. Gabriel Revický 

mal k svojej práci k dispozícii jedného župného pisára. Ďalšia 

registrácia sa vykonala v roku 1786. Zásluhu na usporiadaní ar- 

chívu a vypracovaní elenchov k väčšine písomností majú traja žup- 

ní archivári, ktorí pôsobili v prvej polovicí 19. storočia. Boli 

to Michal Meško, Benjamin Koroda a Alexander Országh.o Výsledkom 

ich práce bolo: rozčlenenie písomností župy do vecných oddelení, 

ich uloženie do fasciklov v číselnom a časovom poradí, -ásko aj 

ich signovanie. Nimi vypracované elenchy sú používateľné a umož- 

ňujú bádateľom pomerne pohodlnú orientáciu po materiáli. 

-Župný archív, ako sa o tom hovorí v správe župného archivá- 

ra A. Medveckého z roku 1880, "bol uložený na poschodí župného
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domu". Správa uvádza í to, že písomnosti do roku 1849 boli uspo- 

riadané. Za predmníchovskej ČSR došlo k dislokácii archívu do 

prízemných, pomerne vlhkých a pritom nevyhrievaných miestností 

župného domu.s Pri tomto premiestnení sa porušil aj systém ulo- 

ženia písomností. V tomto nevyhovujúcom prostredí župné archivá=: 

lie“bolí vystavené pôsobeniu vlhkosti, čo sa napokon nepriazniv) 

odrazilo aj na stave Časti písomností. Napriek varovným správam 

viacerých osôb a inštitúcií, ktoré konštatovali nevhodné ulože- 

nie, rozhádzanosť a neprístupnosť písomností, archív Oravskej 

župy zostal na tomto mieste až do roku 1955s Štátny archív v Byt- 

či vzhľadom na nutnosť odsunu písomností Oravskej župy z tohto 

miesta, zaradil túto úlohu medzi prvoradé práce a fond sústredil 

do Bytče eštg v roku 1955. 

  

V bytčianskom Štátnom archíve sa pristúpilo po počĺatočnej' 

čiastočnej konzervácii a ošetrení časti písomností k obnoveniu 

pôvodného usporiadania archiváliťí. Nové usporiadanie bolo vykona- 

né len pri časti účtovných dokladov a pri zdravotných písomnos- 

tiach.o Pritom aktový materiál bol po vystieraní uložený do kar- 

tónovo Práce na sprístupnení feudálnej časti archívu Oravskej 

župy bolí vkončené vypracovaním inventáru- 

Feudálna časť archívu Oravskej župy'sa Člení na dve oddele—; 

nia, ktoré tvoria písomností verejnosprávne a súdne. Oddelenie 

vere jnosprávnych písomností obsahuje týchto trinásť pododdelení: 

1. Kongregačné písomnosSti.e 2. Písomnosti revolúcie 1848/1849. 

3. Písomnosti permanentných deputácií. 4: Snemové písomnosti. 

5o Hlavnožupanské spisy. 6. Podžupanské spisy.- 7e Vojenské pí- 

somnosti. 8. Daňové a účtovné písomnostie 9. Urbárske písomnosti. 

10. Náboženské a cirkevné písomnosti. 11. Šľachtické písomnosti - 
12. Zdravotné písomnosti. 13. Písomnosti župného archiváŕa. 

Oddelenie súdnych písomností sa rozčleňuje na dve pododdele- 
nia:s civilné a trestné záležitosti. Medzi cívilné písomnosti pat- 
rias a) Súdne obhliadky.- b) Protesty. c) Výpovede v majetkových | 
záležitostiach. d) Súdne vyšetrenia- e) Ohraničenie majetkov. 
f) Dohody. g) Svedectvá. h) Súdne výroky a mienky. i) Deľby ro- 
dinných majetkov. j) Správy o výsledkoch vyšetrovaní. k) Zámenné 
dohody a zálohy. 1) Žiadosti. m) Prosby. n) Súdne mandáty. o) Súd-: 
ne vySlania. p) Intabulácie. r) Cíivilné procesy. sS) Sirotské pí<  
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somnoSti. Pododdelenie trestných záležitostí týoríag a) Trestné 

procesy. b) Dobrovoľné priznania. c) Správy a nariadenia v trest<- 

ných záležitostiach. 

Vzhľadom nato, že zásadne sme ponechali pôvodné členenie a 

usporiadanie písomností, pri ich štúdiu je možné používať aj pô- 

vodné elenchy. Pri inventarizácii feudálnej časti archívu Orav- 

skej župy sme sa riadili Smernicami Slovenskej archívnej správy 

pre inventarizáciu žup. Inventárnu jJednotku tvorí pri materiáli 

knižnej povahy jedna úradná alebo pomocná knihas Pri aktovom ma- 

teriáli predstavuje fascikel spiísov najnižšiu registratúrnu jed- 

notku a spravidla vytvára aj inventárnu jednotkue Fascikel v rám- 

ei príslušného pododdelenia zvyčajne obsahuje písomnosti z jed<- 

ného roku, v niektorých prípadoch z časti roku, sporadicky i 

z niekoľkých rokov. Inventárnu jednotku vytvárajú dďalej súpisy 

vzťahujúce sa na jednu obec pri urbárskych písomnostiach, kano- 

nické vizitácie jednej farnosti pri cirkevných a náboženských 

písomnostiach a účet pri účtovných písomnostiach.o Pri tvorbe in<- 

ventárnych jednotiek bolo prihliadané jednak na citované Smerní- 

ce Slovenskej arechívnej správy, jednak na možnosti, ktoré posky- 

tuje samotný materiál. 

Pri citovaní doporučujeme popri skratke archívu (ŠA Bytča), 

skratky časti fondu (0Ž I) a inventárneho čČísla, uviesť aj názov 

príslušného pododdelenia, číslo fasciklu a číslo spisu. Pri úrad- 

ných knihách namiesto fascikla a čísla spisu sa uvedie druh (ná- 

zov) úradnej knihy a číslo strany alebo fólie. Na zvlášť význam- 

né doklady upozorňujeme číslami spisov v zátvorke - 

> SÍ S O 

Feudálna časť arechívu Oravskej župy obsahuje množstvo vý- 

znamného pramenného materiálu, ktorý má základný význam pre po- 

znanie dejín Oravy v rozpätí rokov 1684-1849. 

- Z kongregačných písomností čo do dôležitosti popredné mies- 

to zaujímajú kongregačné zápisnice. Vzhľadom nato, že župná kon- 

gregácia musela byť oboznámená s dianím v župe, zápisnice doku- 

mentujú mnohé udalosti a odzrkadľujú politický, hospodársky i
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kultúrny život v župe. Z kongregačných spisov, ktoré sa sklada- 

jú z dvoch častí,..a to z privátne-politických a verejno-politics- 

kých spísov, za najvýznamnejšie treba považovať spisy privátne- 

politické, pretože bezprostredne sa vzťahujú na župu. Obsahujú 

početné doklady o obchode so soľou a s plátnom, o cechoch, o 

úprave tokov a riek. pre pltníkov, o výstavbe ciest, mostov a 

hrádzí, o výskyte nemocí, o zriadovaní poštových staníc ako aj 

o záležitostiach školských. Druhá časť kongregačných spisov - 

verejno-politické spisy - majú všeobecný rázo Sú to zväčša ozna- 

my nadriadených miesť a intimáty Miestodržiteľskej rady v zále- 

žitostiach daňových, obchodných a finančnýcho Veľmi časté sú 

v tejto skupíne oznamy- o menovaní osôb do krajinských funkeií, 

o požiaroch mimo územia župy, o udelení lieencií, o kriminálnych 

deliktoch a o úteku vázňov. Značnú časť dokladov tejto skupiny 

tvoria oznamy žúp v záležitostiach trhových, limitácie cien a ka- 

ranténnych opatrení .» :   
S pomermi za revolúcie v rokoch 1848/1849 nás oboznamujú píeg 

somnosti revolúcie. Z nich primárny význam má zápisnica komisie 

pre verejný poriadok z roku 1849, v ktorej sú záznamy aj © akcíáäš 

hurbanovských vojsk. Zo spisov pozoruhodné sú doklady o výdavkocš 

pre uhorské a cisárske vojsko a správa lekára Jozefa HammerschmíŠ 

da o stave nemocníc na Orave. \ 

  

Zo snemových písomností pomerne ucelenú sériu tvoria snemo- 

vé zápisnice, knihy snemových správ a artikúl. Nájdeme tu i,sadz%; 

pre vyberanie tridsiatku, elaborát o urbárskych záležitostiach a' 

  
o župnom insurekčnom vojskus Zo spisov pozornosť si zasluhujú sn%= 

mové návrhy Oravskej župy v záležitostiach slobodného sťahovenlaĺ_ 
š k 

poddaných, panského súdu, obchodu, daní a šŠkolstva. 

  

Vojenské písomností obsahujú početné nariadenia panovnikov,ěĺ 
palatínov, Miestodržiteľskej rady a predstaviteľov vojenskej sprař 
vy zaslané župe. Sú to predovšetkým kontribučné predpisy, urgen- É 
cie daní, úpravy o prechode, ubytovaní, zíimovaní a zásobovaní | 
vojsk, oznamy o vojenských zbehoch a vyhlásenia o amnestii pre 
dezertérov. Zvlášť bohato je zastúpené obdobie povstania Františ- 
ka Rákócziho II. Časť vojenských spisov sa vzťahuje priamo na žu<- 
pus Sú to materiály o župnom insurekčnom vojsku, vyúčtovania re- 
meselníkov za práce konané pre vojsko, súpisy invalíidov a dokla- 
dy o priestupkoch vojakov.  
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-Pre historickú..demografiu Oravy priam neoceniteľné údaje 

poskytujú portálne a daňové súpisy, ktoré dokumentujú aj majet- 

kové .pomery. obyvateľstva. Obsahujú často aj poznámky o migrácii 

poddaných najmäá v. rokoch, keď Oravu postihli živelné pohromy.- Po- 

dobný charakter majú aj urbárske súpisy usporiadané podľa jednot- 

livých obcí.. .Obvykle .sa zachovali tieto pramene:ýterezíánaky ur<- 

bár, urbárska tabuľka, súpis poddaných, odpovej na deväšť otázok 

o užívaní urbšra_emgporgdicky aj súpis kopaníc. 

Donedávna takmer neznáme boli písomnosti náboženské a cir- 

kevné. Informujú nielen od náboženských pomeroch na Orave za feu- 

dalizmu, ale veľmi často aj o kultúrnych. V kanonických vizitá- 

ciách farností sú údaje. nielen o kostole a fare, ale aj o počte 

obyvateľov príslušnej farnosti, o škole, o kaplnkách a pod. Ka- 

nonické vizitácie majú značný význam aj z hľadiska dejín umenia . 

Aktový materiál okrem množstva intimátov v cirkevných a nábožen- 

ských záležitostiach obsahuje aj viaceré doklady o stavbe kosto- 

lov a škôl, súpis učiteľov a prehľad o počte škôl. 

Šľachtické písomnosti sa vzťahujú výlučne na drobné zemian- 

8tvo. Boli zhromaždené v súvislosti so skúmaním šľachtického pô- 

vodu jednotlivých rodov. Z toho dôvodu nachádzeame tu ponajviac 

odpisy erbových listín, genealogické tabuľky a uzávery župnej 

| deputácie, ktorá zísťovala údaje potrebné pre dôkaz šľachtické- 

ho pôvodu. V tejto skupine sa zachovali aj súpisy oravského ze- 

mianstva. 

Rozsahom neveľkú, ale o to cennejšiu skupinu predstavujú 

písomnosti zdravotné. Informujú nielen o činnosti župného lekár“> - 

skeho personálu, ale aj o predpisovaných liekoch a o vtedajšej 

| úrovni zdravotníckej osvety. Vyúčtovanie za lieky poskytnuté chu- 

dobným obsahuje mená, obecnú príslušnosť, druh lieku i jeho cenu. 

Zoznamy o očkovaní registrujú meno a vek očkovaného, obec, dátum 

| očkovania a meno lekára, ktorý tento úkon vykonal. Osobitnú po- 

Šzornosť spomedzi zdravotných písomností si zasluhuje dokumentá- 

  

|ecia o cholerovej epidémii v roku 1831. 

Súdne písomnosti vytvárajú svojím rozsahom i významom jednu 

z najhodnotnejších častí arechívu Oravskej župy z obdobia feuda- 

lizmu. Obsahove sú to písomnosti civilné a trestné. V civilných
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spisoch prevažujú často dlhotrvajúce dedičské spory medzi člen- 

mi zemianskych rodov, metálne spory medzi obciami a Spory s Orar. 

ským komposesorátom. Zvláštnú dôležitosť možno pripísať materiás 

lom zmiešanej komisie. .o určení hranfc medzi Oravskou župou a Poľ. 

skom. Pozoruhodné sú aj súpisy sirotských pozostalostí zoskupené 

podľa obcí. Obsahujú často údaje o Šatstve, zariadení a roľníce- 

kom náradí. Trestné spisy dokumentujú súdne pokračovanie župnej 

sedrie proti pôvodčom kriminálnych delíktov. Závažné sú písomnos- 

ti o vzbure Trstenčanov proti vrehnosti, ktorú vyvolal richtár 

Matej Cziruly a materiály o nepokojoch v Žaškove, ktoré vznikli 

pre pasienky a bolí namierené pŕoti zemanovi Jurajovi Párnickémuq 

  
Záverom možno uviessť, že písomnosti feudálnej častií archívuŠ 

Oravskej župy sú významné tak pre históriu Oravy a jej mestečiek. 

a obcí, sako aj z hľadiska iných vedných odborov, najmä etnografie, 
dejín umenia, histórie medicíny a farmaceutiky a i. Početné slo- . 
veniká vyskytujúce sa v hojnej miere najmá v materiáli súdne j po% 

vahy umožňujú bližšie skúmať oravské nárečové prvky a dejiny ná- 

rodného jazyka. Inventarizovaná časť archívu Oravskej župy má 

však aj medzinárodný dosah, kečže obsahuje pramene k Štúdiu slo- 

vensko-poľských vzťahov v minulosti. 

K inventáru sme pripojili kvôli ľahšej orientácii osobný, Ž 
miestny a vecný register, v ktorých odkazujeme na inventárne čísá 

V prítomnej pomôcke sme použili iba dva druhy skratiek: | 
MR - Miestodržiteľská rada: OŽ - Oravská župa. | Í 

Inventár vypracoval v rokoch 1968-1971 riaditeľ Štátneho | 
archívu v Bytči Dr. Jozef Kočiš. | 
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I. VEREJNOSPRÁVNE PÍSOMNOSTI 

1. KONGREGAČNÉ PÍSOMNOSTI 

A. Lístíny 

1679 máj 27, Laxemburg 

Leopolád I. potvrdzuje Oravskej župe udelenie pečate Ru- 

dolfom II. 19. VIII. 1598. 

Orig., perg., lat., 57 x 80 cm, pečať prives., poruš. 

1713 február 1, Viedeň 

Karol VI. vymenúva Jána Juraja Szunyogha z Budatína za 

hlavného župana Oravy. 

Overený odpis, pap., lat., 28 x 41 om, nepečat. 

1721 február 1, Viedeň 

Karol VI. oznamuje Oravskej župe, že do úradu hlavného 

župana, ktorý predtým zastával Ján Juraj Szunyogh z Bu— 

datína, miení vymenovať Imricha Zichyho. 

Orig., pap., lat., 21 x 32 cm, pečať pritlač., na clo- 

ne dorz. - 

: 1751 máj , Bratislava 

Mária Terézis ustanovuje po smrti Imricha Zichyho Anto- 

na Erdódyho za hlavného župana Oravskej župy. 

Overený odpis, pap., lat., 22 x 34 cm, nepečat. 

1769 jún 21, Viedeň 

Mária Terézia ustanovuje, že po smrti Antona Erdoôdyho 

hlavným županom Oravy bude Andrej Tôroôk. 

Overený odpis, pap., lat., 24 x 36 cm, nepečat.
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1837 január 5, Viedeň 

Ferdinand V. vydáva konfirmáciu erbovej listiny pre ! 

Oravskú župu. 

Orig., perg., lat., 26 x 35 cm, listina v zošitovej 

forme, fólií 6, pečsať príves. v pozlátenej kapsli, 

zachove 

1841 september 16,_Márä[ 

Ferdíinand V. vymenúva Antona Marczíbányiho z Púchova 

za hlavného župana Oravskej župy » 

Orig., Pape, 24 x 38 cm, pečať pritlač. na clone, 

zachov., :   
B. Úradné knihy 

4 

a) Kongregačné zápisnice 

(Protocollum congregationale, Megyei kôzsyúlési jegyzôkôny 

, 
l 

Lat., slov.,-20 x 30 cm, väzba kožená, poškod., 318_atňh 

Kongregačná zápisnica 1696-1701 

Lat., 18-x 30 cm, vázba kožená, zachovalá, 775 strán. 

Kongregačná zápisnica 1701-1712 

Lat., maďd., 19 x 31 cm, väzba kožená, začhovalá, 735 str 

Kongregačná zápisnica 1713-1717 

Lat., 19 x 31 cm, vázba polokožená, zachovalá, 238 strámn 

Kongregačná zápisníca 1718-1719 

ďĽat., 19 x 31 cm, vázba polokožená, zachovalá, 552 stráů 
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Kongregačná zápisnica 1720-1721 

Lat., 19 x 31 om, všäzba polokožená, zachovalá, 553-902 

strán. \ ' 

Kongregačhá zápisniíca 1722-1724 

Lat.e, 19-x 31 cem, vázba polokožená, zachovalá, 903-1312 

strán. 

Kongregačná zápisnica 1724 

Lat., 20 x 31.cm, väzba polokožená, zachovalá, 240 strán. 

Kongregačná zápíáňica 1725-1726 

Lat., 20 x 31 cm, vázba polokožená, zachovalá, 241-748 

strán. 

Kongregačná zábísnica 1727-1730 

Lat., slov., 20 x 31 cm, vázba kožená, zachovalá, 724 strán. 

Kongregačná zápisnica 1730-1733 

Lat., slov., 20 x 31 cm, vázba kožená, zachovalá, 798 strán. 

Kongregačná zápisnica 1733-1738 

Lat., 20 x 31 cm, vázba kožená, zachovalá, 812 strán. . 

Kongregačná zápisnica 1738-1739 

Lat., 20 x 32vcm, vázba polokožená, zachovalá, 278 strán. 

Kongregačná zápisnica 1740-1741 _ 

lat., 21 x 32 cm, väzba polokožená, zachovalá, 406 strán. 

Kongregačná zápisnica 1742—1743 

Lat., 20 x 31 cm, väzba polokožená, zachovalá, 348 strán.
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Kongregačná zápisnica 1743-1745 

Lat., 22 x 32 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

Kěngregačná zápisnica 1746 : 

Lat.e, 23 x 36 cm, všzba kožená, zachovalá, 156 

Kongregačná zápisníca 1747-1749 

Lat.; 22 x 36 cem, vázba kožená, zachovalá, 413 

Kongregačná zápisniecea 1750-1751 

Ľat., 22 x 32 cm, vázba polokožená, zachovsalá, 

Kongregačná zápisnica 1752 

Lat., 22 x 36 cm, väázba polokožená, zachovalá, 

Kongregačná zápisníca 1753 

Lat., 22 x 36 cm, všzba polokožená, zachovalá, 

Kongregačná zápisnicea 1754 

Lat., 22 x 35 cn, vôzba polokožená, zachovalá, 

Kongregačná zápisníca 1755 

Lat., 23 x 35 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

Kongregačná zápisnica 1756 

Lat., 23 x 35 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

Kongregačná zápisniča 1757 

Lat., 23 x 36 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

Kongregačná zápisníca 1758 

Lat., 23 x 36 cm, všzba polokožená, zachovalá, 

Kongregačná zápianica 1759 

Lat., 23 x 36 cm, väzba polokožená, zachovaláé, 

3728 strá, 

8 trán o 

  
strán. . 

| 
Ť 

308 strámě 

335 strán. 

198 strán. 

lggstrán5 

182 strán. 

168 strán. 

114 strán. 

142 strán. 

138 strán.
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Kongregačná zápisnica 1760-1761l 

Lat., 23 x 36 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1762-1763 

Ľat.o, 23 x 36 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1764 

Lat.e, 23 x 36 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1765 

ľat.e, 23 x 36 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1766 

Late, 23 x 36 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1767-1768 

ľlat., 24 x 36 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zäpisnica 1769 

Let.e, 24 x 38 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisníca 1770 

Ľat., 23 x 37 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1771 

ľat., 23 x 37 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1772 

ľate, 24 x 37 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisníica 1773 

Late, 24 x 37 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1774 

Lat., 24 x 37 cm, všzba polokožená, 

zachovalá., 

zachovslá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

283 

414 

154 

212 

224 

320 

200 

473 

a1 

2817 

33> 

278 

strán. 

strán. 

stráne 

strán. 

strán. 

strán. 

strán. 

strán. 

strán. 

stráne 

strán. 

strán.
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Kongregačná zápisnica T 15 

Lat., 24 x 37 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1776 

Lat., 24 x 38 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1777 

Lat.e, 23 x 38 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1778 

Lateo, 23 x 37 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1779 

Ľat., 24-x 38 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1780 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

Lat., 24 x 37 cm, väzba kožená, zachovalá, 278 

Kongregačná zápisníca 1781 

Lat.e, 25 x 39 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1782 

Lat., 25 x 37 cm, všzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1783 

Lat., 24 x 37 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1784 

Lat., 25 .x 37 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1784-1785 

Lat., 23 x 40 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1791 

Lat., 25 x 38 cm, všzba polokožená, 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovelá? 

zachovalá, 

zachovalá, 

zachovalá, 

197 stráne. 

219 strán. 

250 strán. 

196 strán. 

186 strán. 

stráne- 

380 strán. 

349 strán. 

559 stráne- 

368 strán. 

445 strán. 

626 stráne-
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63 

64 

65 

66 

67 

68 

69 
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Kongregačná zápisnica 1792 

Lat., 25 x 38 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná záp18n1ca 1793 

Lat., 24 x 38 cm, väzba polokožená 

Kongregačná zápzsnzca 1794 

lat., 24 x 38 cm, vázba polokožená 

Kongregačná záplsnlca 1795 

Ľat.e, 24 x 37 cm, vášôzba polokožená 

Kongregečná záp1an1ca 1796 

Lat., 23 x 37 cm, väzba polokožená 

Kongregačná zápisnica 1797 

lat., 26 x 38 cm, väázba polokožená, 

Kongregačná záplsnlca 1798 

ľLat., 24 x 38 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1799 

Lat., 24 x 37 cm, všzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1800 

lat., 25 x 37 cm, všzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1801 

lat., ŽÉ x 40 cm, vázba polokožená 

Kongregačná zápisnica 1802 

Lat., 25 x 38 cm, väázba polokožená, 

Kongregačná zápísnic311803 

Lat., 25 x 40 cm, väzba polokožená, 

z;chovšlá; 700 

z;chovglá; Tl8 

z;chovělá; 663 

z;chov;lá; 531 

z;chóýělá; 524 

z;chov;lá; 454 

zěchov;lá; 610 

zachovalá, 824 

zachovalá, 546 

, zachovalá, 893 

zachovalá, 744 

zachovalá, 774 

strán. 

ětrén. 

štrán. 

strán. 

š£réá; 

strán. 

strán; 

strán. 

strán. 

strán. 

strán. 

strán.
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Kongregačná zápisnica 1804 

Lat., 26 x 40 cm, všôzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1805 

Lat., 25 x 38 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1806 

Late, 26 x 39 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1807 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1808 

Lat.e, 26 x 40 cm, váazba polokožená, 

Kongregáčná zápisniíca 1809 

Lat.e, 26 x 4l cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1810 

Lat., 26 x 40 om, vážba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1811 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisníiíca 1812 

Lat., 26 .x 38 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1813 

Lat., 25 x 41 cm, vášzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1814 

Lat., 25 x -39 cm, vázba polokožená, 

zachovalá, 871 stráne. 

zachovalá, 1367 strán' 

zachovalá, 851l strán. 

zachovalá, 999 strán. 

zachovalá, 843 strán. 

zachovalá, 954 strán. 

zachovalá, 1023 strán. 

zachovalá, 1281 strán. 

zachovalá, 694 strán. 

zachovalá, 864 strán. 

zachovalá, 704 strán. 

|
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87 

88 

89 

90 
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92 
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Kongregačná zápisnica 1815 

Late, 25 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 347 strán. 

Kongregačná zápisnica 1816 

Lat.e, 25 x 4l1“cm, všzba polokožená, zachovalá, 361 strán. 

Kongregačná zápisnica 1817 

Lat., 25 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 576 strán. 

Kongregačná zápisniíca 1818 

Lat., 26 x 41 cm, všäzba polokožená, zachovalá, 438 strán. 

_Kongregačná zápísúicá 1819 

Lat., 25 x 35 cm, väzba polokožená, zachovalá, 339 strán. 

Kongregačná zápisnica 1820 

lats, 26 x 40 cm, váäzba kožená, zachovalá, 486 strán. 

Kongregačná zápisnica 1821 

Lat., 26. x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 332 strán. 

Kongregáčná zápisnica 1822 

Lat., 25 x 41 cm, väzba kožená, zachovalá, 396 strán. 

Kongregačná zápisnica 1823 

Lat.e, 26 x 41 cem, vázba polokožená, zachovalá, 458 strán. 

Kongregačná zápisnica 1824 

Lat., 25 x 41 cm, vázba polokožená, zachovalá, 617 strán. 

Kongregačná zápisnica 1825 : 

lLat., 26 x 41 cm, väzba polokožená, zachovalá, 639 strán. 

Kongregačná zápisnica 1826 

lat., 24 x 40 cm, polokožená, zachovalá, 902 strán.
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96 

97 

98 

99 

100 

101 

102 
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Kongregačná zápisnica 1827 

Lat.o, 26 x 41 cm, väzba polokožená, zachovalá, 480 strán. 

Kongregačná zápisnica 1828 

Lat., 25 x 41 cm, väzba polokožená, zachovalá, 1023 strán 

Kongregačná zápisnica 1829 

Lat., 25 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, T26 strán. ! 

Kongregačná zápisnica 1830 

   
   Lat.c, 25 x 41 cm, väzba polokožená, zachovalá, 786 strán„; 
H 

* S Í 
Kongregačná zápisnica 1831 

Lat.e, 24 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 1006 stránĺ 

Kongregačná zápisnica 1832 

Lat.e, 25 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 648 strán. 

Kongregačná zápisnica 1833 

Lat., 24 x 39 cm, polokožená, zachovalá, 807 strán. 

Kongregačná zápisnica 1834 

Lat.e, 25 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 861 strán. 

Kongregačná zápisnica 1835 

Lat., mačd., 24 x 39 cm, väzba polokožená, poškodená, 765 

strán. 

Kongregačná zápisnica 1836 

Lat., mad., 26 x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá, 438 

Foliť. á 

Kongregačná zápisnica 1837 

Lat., mač., 25 x 41 cm, vázba polokožená, zachovalá, 724 

strán.
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112 

113 

114 
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angregačná zápisnica 1838 

Ľa o, mačdo, 25 x 41 cm, väzba polokožená, zachovalá, 530 

strán. 

Kongregačná zápisnica 1839 

Mad., 25 x 43 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1840 

Mad., 25 x 43 om, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1841 

Mad., 28 x 42 om, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1842 

Mado, 24 x 41 cm, vázba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1843 

Mad., 25 x 41 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1844 

Mad., 26 x 43 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1845 

Mad., 26 x 42 cm, väzba polokožená, 

Koňgregačná zápisnica 1846 

Mad., 26 x 42 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1847 

Mačd., 26 x 42 cm, väzba polokožená, 

Kongregačná zápisnica 1848 

Mad., 25 x 43 cm, väzba polokožená, 

poškodená, 430 

zachovalá, 365 

zachovaľá, 370 

zachovalá, 665 

zachovalá, 400 

zachovalá, 447 

zachovalá, 598 

začchovalá 1212 

zachovalá, 449 

zachovalá, 449 

Fólií. 

Fólií. 

Fólií. 

strán.» 

strán. 

fólií. 

fólií. 

strán. 

Foólií. 

FOlií.
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Koncept kongregačnej zápiísnice 1717 

Lať., 22 x 33 cm, neviazsný, 25 fólií. 

Koncept kongregačnéj zápisnice 1718 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 59 fólií. 

- Koncept kongregačnej zápisníice 1719 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 57 fólií. 

Končcept kongregačnej zápisnice 1720 

Let., 22 x 33 cm, neviazaný, 61 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 17821 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 56 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1722 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 74 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1723 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 40 fólií. 

Končcept kongregačnej zápisnice 1724 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 89 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1725 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 70 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1726 

Let., 22 x 33 cm, neviazaný, 57 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1727 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 64 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1728 

Lat., 22 z 33 em, neviazaný, 54 fólií.
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134 

135 
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Koncept kongregačnej zápisnice 1729 

Lat., 22 x 33cm, neviazaný, 48 fóolií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1730 

Lat., 22 x 33 em, neviazaný, 81 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1731 

Late, 22 x 33 cm, neviazaný, 62 fóliíť. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1732 

Ľat., 22 x 31 cu, neviažaný, /9 folií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1733 

Lato, 22 x 33 om, neviazaný, 84 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1734 

Late, 22 x 33 cm, neviazaný, 76 fólií. 

Končept kongregačnej zápísnice 1736 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 70 fólií. 

Koncept kongregačnej zápísnice 1737 

Lat., 22 x 33 cm, neviazaný, 73 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1738 

Lat., 22 x 33 em, neviazaný, 89 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1738-1740 

Lato, 22 x 33 cm, neviazaný, 149 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1741-1742 

Lat., 22 x 33 om, neviazaný, 155 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1742 

Lat., 22 x 33 em, neviazaný, 50 fólií.
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l40 Koncept kongregačnej zápisnice 1743-1744 

Lat., 23 x 35 cm, neviazaný, 170 fólií. 

l41 Koncept kongregačnej zápisnice 1746 

Lat.e, 23 x 34 cm, vázba plátená, zachovalá, 169 

Fálit. 

l42  Koncept kongregačnej zápisnice 1747 

Ľat., 23 x 34 cm, neviazaný, 321 strán. 

143 Koneept kongregačnej zápisníice 1748 

Lato, 23 x 36 cm, neviazaný, 161 strán. 

l44 Koncept kongregačnej zápisnice 1749 

Lato, 23 x 36 cm, neviazaný, 231 strán. 

l45  Koncept kongregačnej zápisnice 1750-1751 

Ľats, 23 x 36 ch, väzba plátená, zachovalá, 

401 strán. 

l46 Koncept kongregačnej zápisnice 1752 

Lat., 23 x 36 cm, väzba plátená, zachovalá, 

327 strán. 

l47 Koncept kongregačnej zápisnice 1753 

Lato, 23 x 36 cm, neviazaný, 115 fólií. 

148 Koncept kongregačnej zápisnice 1755-1756 

Lat., 24.,x 37 cm, väzba plátená, zachovalá, 184 
strán. 

149 Koncept kongregačnej zápisnice 1756 

lLat., 24 x 37 cm, neviazaný, 101 fólií.
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153 

154 

155 

'156 

157 

158 

159 

160 
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Koncept kongregsčnej zápisnice 1757 

Lat., 24 x 37 cm, neviazaný, 66 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1758 

Late, 24 x 37 cm, neviazaný, 70 fólif. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1759 

Lat., 24 x 37 cm, neviazaný, 67 fólií. 

Koncept kongregeačnej zápisnice 1760 

Lato, 24 x 37 cm, neviazaný, 71 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisníce 1761 

Late, 24 x 37 cm, neviazaný, 45 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1762 

Late, 24 x 37 cm, neviazaný, 90 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1763 

ľLat., 24 x 38 cm, neviazaný, 133 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1764 

Lat.e, 24 x 38 em, neviazaný, 161 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1765 

Lat.e, 24 x 38 cm, neviazaný, 249 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1766 

ľat., 24 x 38 cm, neviazaný, 131 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1767 

Lato, 24 x 37 cm, väzba'plátená, zachovalá, 

180 strán. 

10 

11
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162 

163 

164 

165 

L66 

167 

168 

169 

170 

dd 

Koncept kongregačnej zápisnice 1768 

Lat.o, 25 x 39 cm, neviazaný, 235 stráne. 

Koncept kongregačnej zápísnice 1769 

Lat., 25-x 39 om, neviazaný, 119 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1770 

Late, 25 x 39 cm, väzba plátená, poškodená, 

173 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1773 

Lato, 25 x 39 cm, väzba plátená, zachovalá, 

195 strán. 

Koncept kóngregačnej zápisnice 1774 

Lat., 25 i_39'cm, väzba plátená, zschovalá, 

223 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 17175 

Lat., 25 x 39 om, vázba plátená, zachovalá, 

189 strán.e . 

Koneept kongregačnej zápiísnice 1776 

Lat., 25 x 39 om, vňeviazáný, 16l-strán.““ .. 
> s 

Koncept kongregačnej zápisnice 17177 

Lat., 25 x 39 cm, vázba plátená, zachovalá, 

195 stráno; 

Koncept kongregačnej zápisnice 1778 

Lat., 25 x 39 cm, väzba plátená, zachovalá, 

26l strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1779 

ľat., 25 x 39 cm, neviazaný, 177 strán. 

12 

13
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174 

115 

176 

117 

118 

179 
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Koncept kongregačnej zápisnice 1781 

ot < x 40 cm, väzba plátená, zachovalá, 

421 strán. 

Koncept kongregačnej zápisníice 1783 

Late, 27 x 40 cm, neviazaný, 199 strán. 

Koncépt kongregačnej zápisnice 1783-1784 

ľat.c, 27 X 40 cm, neviazaný, 221 strán. 

Koncept kongregačnej zápisníice 1784 

Lat.e, 27 x 40 om, vázba plátená, poškodená, 

223 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1785 

Lato, 27 x 40 cm, vázba plátená, poškodená, 

315 strán. 

Koncept kongregačnej zápisníice 1786 

Late, 24 x 38 cm, vázba brožovaná, poškodená, 

317 strán. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1791 

Lat., 25 x 40 cm, neviazaný, 551 strán. 

Koncept kongrěgačnej zápisnice 1792 

Late, 26 x 40 cm, väzba plátená, poškodená, 

316 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisniíce 1793-1794 

lat., 26 x 40 cm, vášzba plátená, poškodená, 

312 foólií: 

Koncept kongregačnej zápisnice 1794 

ľate, 26 x 40 cm, neviazaný, 249 fFólií. 

14 
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Koncept kongregačnej zápisnice 1795 

Lat., 26 x 40 cm, váäzba plátená, poškodená, 

273 fólií. 

Konqept_kongregačnej zápisnice 1796 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba plátená, poškodená, 

264 FOlit . 

Koncept kongregačnej zápisnice 1797 

Lat., 26 x 40 cm, neviazaný, 114 fólií. 

Koncept kongregačňej zápisníce 1798 

Lat., 26 x 40 cm, vázba plátená, poškodená, 

276 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1799 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba plátená, poškodená, 

322 Fólií. : 

Koncept kongregačnej zápisnice 1800 

Lat.e, 26 x 40 cm, neviazaný, 245 fólií. 

Koncept kohgregaěnej_zápisníce 1801 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba plátená, poškodená, 

328 fólií. ' 

Koncept kongregačnej zápisnice 1802 

Lat., 26 x 40 cm, väzba plátená, poškodená, 

279 fólit. 

Koncept kongregačnej zěpísnice 1803 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba plátená, poškodená, 

352 fólií. 

20 

21 

22 
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Koncept kongregačnej zápisnice 1804 

Lat., 26 x 40 cm, väzba plátená, poškodená, 

299 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1805 

Late, 26 x 40 cm, väzba plátená, poškodená, 

448 Fólií. 

Koncept kongregačnej'zápísníce 1806 

bat., 26 x 40 cm, vázba plátená, poškodená, 

315 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1807 

Lat., 26 x 40 cm, neviazaný, 424 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1808 

Lat., 26 x 42 cm, väzba plátená, poškodená, 

307 fFolií, 

Koncept kogregačnej zápisnice 1809 

Lat., 26 x 42 om, vázba plátená, poškodená, 

435 Fólií. 

Koncept. kongregačnej zápisníce 1810 

Lat., 26 x 42 om, váäzba plátená, poäžodená, 

436 FôóLlií. - 

Koncept kongregačnej zápisníce 1811 

Late, 26 x 42 cm, väzba plátená, poškodená, 

500, FÓlií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1812 

Lat., 30 x 43 cm, všzba plátená, poškodená, 

425 Fólií. 
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Koncept kongregačhej zápisnice 1813 

Lat., 30 x 43 cm, väzba plátená, poškodená, 

507 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1814 

Late, 30 x 43 cm, vázba plátená, poškodená, 

512 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1815 

Lat., 29 x 42 om, neviazaný, 386 fólií. 

Koncept kongregačnea zápisnice 1816 : 

Lat., 29 x 42 cm, neviazaný, 236 fOllÍ. 

Konceht kongregačnej zápisníce 1817 

Lat., 28 x 43 cm, neviazaný, 526 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1818 

Lat., 27 x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

341 fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1819 

ľat., 27 x 43 cm, všzba polokožená, zachovalá, 

367 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1820 

Lat., 27 x.43 cm, všzba polokožená, zachovalá, 

339 FóÓLlií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1821 

Lat.e, 27 x 43 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

318 Fólií. 

33 
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Koncept kongregačnej zápisnice 1822 

Lat., 27 x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

361 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1823 

Late, 27 x 43 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

356 Fólií. ' 

Konceptjkongregačnej zápisnice 1824 

Lat., 27 x 43 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

393 Fólií. 

Koncept_kongregačnej zápisnice 1825 

late., 27 x 43 , väzba polokožená, zachovalá, 

436 Fólií. 

- Koncept kóngregačnej zápisnice 1826 

Lat.e,27 x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

535 Pôlií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1827 

Late, 27 x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

491 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1828 

Lat.e, 27 x 43 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

530 folií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1829 

Lat.e, 27 x 43 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

463 foliťf. 

Koneept'kongregačnej zápisnice 1830 

Late, 27 x 43 ém, väzba polokožená, zachovalá, 

480 Fólií.
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Koncept kongregačnej zápisnice 1831 

Ľate, 27x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá 

534 follí. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1832 

Ľat.e, 27 x 43 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

477 folli. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1833 

ľLate, 27 x 43 cm, vazba polokožená, zachovalá, 

452 follí. ž 

Koncept kongregačnej zápisnice 1834 

ľat.e, 27 x 43 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

449 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1835 

Lato, mad. 27 x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

495 Fólií. 

Končcept kongregačnej zápisníce 1836 

Latej mad., 27 x 43 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

438 Fóliíť. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1837 

Lat., mad., 27 x 43 om, vázba polokožená, zachovalá, 

509 Fólií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1838 

Lat., mad., 27 x 43 cm, väzba polokožená, záchovalá, 

486 FoOlií. 

Koncept kongregačnej zápisnice 1842 

Mad., 27 x 43 om, väzba polokožená, poškodená, 

509 fólií.
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Koncept kongregačne j zápisníce 1843 __' 

 Mad., 27 x 43 cm, všzba polokožená, zachovalá, 
1181 strán. 

Odpis kóngregačnej zápisnice 1796 

Lat., 25 x 38 om, neviazaný, 26 fólií. 

Odpis kongregačne j záp;enice 1797 

Lat., 25 x 38 cm, neviazaný, 112 fol11. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1798 

Lat., 25 x 38 cm, neviazaný, 211 fólií. 

Odpís kongregačnej zápisnice 1799 

- ILat., 25 x 38 cm, nevianazý, 187 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1800 

Lat., 25 x 38 cm, neviazaný, 159 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1801 

Lat., 25 x>38'cm, neviazaný, 177 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1802 

Lat., 25 x 38 cm, neviazaný, 137 fólií. 

Odpis kongregačnej záplsnlce 1803 január 

Latý, 25 x 38 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

20 folií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1803 február-apríl 

ľat., 25 x 38 cm, väzba brožováná, zachovalá, 

43 ĽOliť. 

37 
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Odpís kongregačnej zápisnice 1803 február-apríl 

Lat.c, 25 x 38 cm, väzba brožovaná, zachovalé, 

43 fólií. 

Odpís kongregačnej zápisnice 1803 máj : 

Late, 25 X 38 cm, váäzba brožovaná, zachovalá 

10 Foliťf. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1803 jún-september 

Lat., 25 x 38 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

61 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1803 október- 

november 

Lato, 25 x 38 cm, vázba brožovaná, zachovalá 

22 folií. 

Odpiís kongregačnej zápisnice 1803 december 

Laf., 24-x 36 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

25 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1804 január-marec 

lat.e, 24 x 36 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

43 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1804 apríl-august 

Lat., 26 x 39 cm, väázba brožovaná, zachovalá, 

85 Ffólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1804 september- 

december 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

26 foOliť.
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Odpis kongregačnej zápisnice 1804 december- | 40 

1805 január 

Lat., 26 x 39 cmn, väzba'brožovaná, zachovalá, 

42 Pólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1805 február-máj 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

5T foliť. — 

Odpis kongregačnej zápisnice 1805 máj-júl 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

35 foliť. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1805 júl- október 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

43 Póôlií. 

Odpís kongregačnej zápisnice 1805 október-december 

Lat.c,: 26 x 39 cm, váäzba brožovaná, zachalá, 

54 Ľolií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1806 január—fébruár 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

28 folií. - - 

Odpis kongregančej zápisnice 1806 marec-máj 

lLat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

52 Fóliť. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1806 jún-august 

Late, 26 x 39 om, vázba brožovaná, zachovalá, 

53 Fótií. 

Odpiís kongregačnej zápisnice 1806 septembers 

november 

Lat.e, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

42 fólií. '
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Odpis kongregačnej zápisnice 1806 december- 41l 

1807 marec 

Lat.e, 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

59 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1807 apríl-jún 

Lat., 25 x 37 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

37 Ľôlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1807 jún-september 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

65 Fóliíť. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1807 september- 

december 

LĽate, 26 x 39 cm, väázba brožovaná, zachovalá, 

69 Fólií. 

Oápís kongregačnej zápisnice 1807 december- 

1808 január 

Lat,7'26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

29 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1808 február-marec 

Lat.e, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

334 PoL4. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1808 marec-apríl 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

29 fóolií. 

Odpis kongregačnej zápisniče 1808 máj-august 

Lat., 26 x 39 cm, väázba brožovaná, zachovalá, 

89 FÓLlií.
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Odpis kongregačnej zápisnice 1808 august- 

september ' 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

46 Fólií. . 

Odpis kongregačnej zápisnice 1808 október- 

december 

ľat., 26 x 39 om, všzba brožovaná, zachovalá, 

56 Polií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1808 december - 

1809 január 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

36 Fólií. - 

Odpiís kongregačnej zápisnice 1809 február-apríl 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

46 Fólií. ' 

Odpis kongregačnej zápisnice 1809 máj 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

49 Póliť. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1809 jún-august 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

34 fólií. 

Odpis kongregačneéj zápisnice 1809 august- 

december : 

Lat., 26 x 39. cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

127 Pôlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1810 január-február 

Lat., 26 x 39 cm; vázba brožovaná, zachovaláé, 

34 PóLlií.
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Odpis kongregačnej zápisnice 1810 marec 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachoválá, 

37 fó111. 

Odpiís kongregačnej zápisnice 1810 apríl- 

septembder 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

134 oL 

Odpís kongregačnej zápisnice 1810 november- 43 

1811 apríl 

Lat., 26 x 39 om, väzba brožovaná, zachovalá, 

92 Fóliíť. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1811 máj“—august 

Lat., 26 x 39 cn, väzba'brožovaná,=zaéhovalá, 

70 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1811 august- 

september : 

Lat., 26 x 39 cnm, väzba brožovaná, zachovalá, 

ST EOliÍ. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1811 október- 

december 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

52 Fólií. 

Odpis kongregačňej zápisnice 1812 január-marec 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

31 foliý. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1812 marec-sugust 

Lat., 26 x 39 cm, vázba zachovalá, brožovaná, 

31 róHí.
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Odpis kongregačnej zápisnice 1812 sugust 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

28 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1812 september- 

december 

Lat., 26 x 39 cm, Vázba brožovaná, zachovalá, 

TE folií. 

Odpis kongregačhej zápisnice 1813 január 44 

ľlat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

29 Ffólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1813 február-marec 

Lat., 26 x 39 cm, váäzba brožovaná, zachovalá, - 

40 FÓlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1813 apríl 

Lat., 26 x 39 cm,»väzba brožovaná, zachovalá, 

38 Fólií. 

Oápís kongregačnej zápisnice 1813 máj-jún 

Lat., 26 x 39 cm, vášzba brožovaná, zachovalá, 

44 Póôlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1813 august-' 

december 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

111 Fóliť. 

Odpis kongregačnej zápisnice 18l4 január-marec 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

69 Fóliíť.
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Odpis kongregačnej zápisnice 1814 apríl 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

21 fóL1Í. 

Odpís kongregačnej zápisnice 1814 máj-september 

Lat.e, 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

VI DOĽ 

Odpis kongregačnej zápisnice 1814 október-december 

Late, 26 x 39 cem, vázba brožovaná zachovalá, 

58 Pólií. 

Odpis kóngregačnej zápisnice 1815 január-apríl 45 

Late, 26-x 39 cm, všzba brožovaná, zachovalá, 

82 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1815 jún-október 

Lat.e, 26 x 39 cm, väzba brožováná, zachovalá, 

85 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisníce 1815 október- 

1816 január 

Lat.e, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

60 fólií. 

Odpiís kongregačnej zápisnice 1816 február-apríl 

Lat., 26 x 39 cm, všzba brožovaná, zachovalá, 

62 Pôlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1816 máj-august 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovaláé, 

76 fólit. 

Odpis kongregsčnej zápisnice 1816 október- 
1817 január 

Lat., 26 x 39 cm, váäzba brožovaná, zachovalá, 

— T4 Fólií.
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Odpiís kongregačnej zápisnice 1817 fébruárwapríl 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná zachovalá, 

68 FÓlií. : 

Odpis kongregačnej zápisnice 1817 júl-august 

Lat.o, 26 x 39 om, váäzba brožovaná, zachovalá, 

54 PÓlií. 

Odpiís kongregačnej zápisnice 1817 noyembey' 

Lato, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

48 FOlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1818 január-apríl 

Lato, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

78 POlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1818 júl-október 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovealá, 

T POlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1818 november 

Lat.e, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

24 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 18l9 január-február 

ľate, 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

79 FÓlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1819 apríl-august 

ľato, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

% Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1819 oktober-. 

december 

ľat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

T1 folií. 
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Odpis kongregačnej zápísníce 1820 február-marec 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

O OIĽ 

Odpís kongregačnej zápisnice 1820 máj-september 

Late, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá; 

71 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1820 október-december 

Ľat.e, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 
33 Fólií. 

Odpis kongregačúej zápisnice 1821 február-august 48 

Lat.e, 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

70 Ffólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1821 november- ' 

dgcember 

Lat.e, 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

47 PáHL. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1822 marec-apríl 

Late, 26 X 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

60 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1822 jún-august 

lLat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

41 fóliť. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1822 september- 

október 

Lat., 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

40 Fólií.
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Odpis kongregačnej ;áp;anice_lgzzýnqumbe; : 

lat.e, 26 x 39 cm, vázba brožovaná, zachovalá, 

54 FOÓlií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1823 február-máj 

Lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

61 Fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1823 jún-september 

lat., 26 x 39 cm, väzba brožovaná, zachovalá, 

67 Póliť. 

Odpis kongregačnej zápisníice 1823 november- 

1824 január 

Lat., 26 x 39 cm, väázba brožovaná, zachovalá, 

73 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1?24!maýgquprí1 

Lat., 26 x 39 cm, väázba brožovaná; zachovalá, 

80 Polií . 

Odpis kongregačnej zápisnice 1824 august-október 

Lat., 26 x 39 cm, váôzba brožovaná, zachovalá, 

56 fFolit.. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1839 

Lat., mad., 26 x 39 cm, neviazaný, 260 fólií. 

Odpis kongregačnej zápisnice 1844 

Maďd., 26 x 42 cm, neviazaný, 617 strán. 

49 

5O
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b) Kopiáre odoslanej korešpondencie 

(Protocollum repraesentationum, Protocollum reseriptorum, 

Protocollum correspomdentiarum, Felirások jegyzôkônyve ) 

318 Kopiár odoslanej korešpondencie 1766-1770 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

74 fólií. - 

319 Kopiár odoslanej korešpondencie 1770-1772 

ľLat.e, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

48 fólií. 

320 Kopiár odoslanej korešpondencie 1772-1777 

ľĽat.e, 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

143 Fóliíť. 

321 Kopiár odoslanej korešpqndencíe 1778-1781 | 

Iát., 26 x 40 cm, väšzba polokožená, zachovalá, 

95 Fólží. ' 

322 Kopiár odoslanej korešpondencie 1781-17Š3 

Lat., 26 x 40 cm, všzba polokožená, zachovalá, 

95 fóliíf. 

323  Kopiár odoslanej korešpondencie 1784-1785 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

246 strán. 

324 Kopiár odoslanej korešpondencie 1790 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

100 fólií.



325 

326 

321 

328 

329 

330 

331 

338 

333 
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Koplér odoslaneg korešpondencle 1791 : 

Lat., 26 x 40 cm, všzba polokožená, zachovalá, 

142 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie Le 

Lat., 26 x 40 em, vázba polokožená, zachovalá, 

1O foliá. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1793 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovaláé, 

122 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1794 

ľat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

15 folito 

Kopiár odoslánej korešpondencle 1795 

Lat., 26 x 40 cem, váäzba polokožená, zachovalá, 

100 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie„l796 

Lat., 26.x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

86 Fólií. 

Kopiár odoslanej korěšpondencie TO T 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

146 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1798 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

143 Foliť. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1799 

lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

119 fólií.
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335 

336 

337 

338 

339 

340 

341 
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Kopiár odoslanej korešpondencie 1800 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

125 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1801 

Lat., 26-x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

137 folií.. 

Kopiár odoelanéj korešpondencie 1802 

Late, 26'ž 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

174 fólid 

Kopiár odoslane j korešpondencie 1803 

Lat.e, 26x 40 cm, väzba polakožená, zachovalá, 

111 fólií.. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1804 

Late, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

141 Fólit.. 

Kopiár odoslanej koreěpondenCÍe 1805 

Lat.e, 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

160. fólií.. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1806 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

1AD FO 

Kopiár odoálanej korešpondencie 1807 

Lat., 26 x 40 cem, väzba polokožená, zachovalá, 

132: feliť, 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1808 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

21 folií.



343 

344 

345 

346 

347 

348 

349 

350 
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Kopiár odoslanej korešpondehcíe 1809 

Lat., 26 X 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

118 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1810 

Lat.e, 26 x 40 cm, väzba polokožená. zachovalá, 

139 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1811 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

136 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1812 

lat.e, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

126 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1813 

Lat.e, 26 x 40 om, váäzba polokožená, zachovalá, 

103 Folií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1814 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

120 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1815 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

19 Tolií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1816 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

147 Poliť. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1817 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 
177 fóOlií.
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352 Kopiíár odoslanej korešpondencie 1818 

Lat.e, 26 x 40-cm, vázba polokožená, zachovalá, 

108 Ffólií. 

353  Kopiár odoslanej korešpondencie 1819 

Lat., 26 x-40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

121 fólií. 

354 Kopiár odoslanej korešpondencie 1820 

Late, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

146 Fólií. 

355 Kopiár odoslanej korešpondencie 1821 

Late, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

152 fólií. 

356  Kopiár odoslanej korešpondencie 1822 

Late, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

143 folií. 

357 Kopiár odoslanej korešpondencie 1823 

Lat.e, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

166 folží. 

358 Kopiár odoslanej korešpondencie 1824 

Late, 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

156 fólií. 

359  Kopiár odoslanej kcrešpondencíě 1825 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

155 folií. 

360 Kopiár odoslanej korešpondencie 1826 

Lat., 26 x 40 om, vázba polokožená, zachovalá, 

101 fólií.
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Kopiár odoslansj korešpondencie 1827 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

140 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencíe 1828 

Ľat., 26 x 40 cm, väzba poloôkožená, zachovalá, 

140 fólií. ' 

Kopiár ódoalanej korešpondencie 1829 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

105 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1830 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

113 fóôliíf. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1831 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

109 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1832 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

92 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1833 

Lat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

92 Fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1834 

ľat., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

118 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1835 

lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

118 Fólií.
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Kopiár odoslanej korešpondencie 1836 

Lat.e, 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

107 Pólií. " ' 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1837 

Lat., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

TO fóôlií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1838 

ľate, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

125 folií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1839 

Lat.e, mač., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

111 fó1ií. ' 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1840 

Mačd., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

62 PoOlit. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1841l 

Mad:s, 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

86 FóLlií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1842 

Mad., 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

71 fólií. 

Kopiár odoslanej" korešpondencie 1842—1843 

Mad., 26 x 40 cm, väzba polokožená zachovalá, 

191 fodiť. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1844 

Mad., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

95 Fólií.  
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Kopiár odoslanej korešpondencie 1844-1845 

Mad., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

241 fólií. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1846 

Mad., 26 x 40 cm, väzba polokožená, zachovalá, 

151 foliť. 

Kopiár odoslanej korešpondencie 1847 

Mad.c, 26 x 40 cm, vázba polokožená, zachovalá, 

TA? Folií. 

Koncept kopiára odoslanej korešpondencie 1772- 

T 

Lat., 27 x 42 cm, vázba plátená, poškodená, 

180 Fólií. 

Koncept kopiára odoslanej korešpondencie 178541786 

Lat., 27 x 42 cm, neviazaný, 78 fólií. 

Odpis kopiára odoslanej korešpondencie 1778-1781l 

lat., 26 -x 40 cm, vázba poškodená. 

Ús Pomocně knihy 

Elénch ku kongregačným zápíSniciam l684-1793 

(Elencehus materiarum ex protocollis) 

Elench ku kongregačným zápisniciam 1794-1833 

Index ku kongregačným'zápísnicíam 1684-1812 

Index ku kongregačným zápisniciam 1813-1817 

Index ku kongregačným zápisniciam 1834-1839



390 

391 

392 

393 

394 

395 

396 
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Index ku kongregačným zápisniciam 1840-1845 

Index ku kongregačným zápianícíam 1846—1848 

EBlench k privátne-politickým spisom 1683-1832 

(Elenchus ad acta privatívo-pplitica) 

Elench k privátne-politickým spísom 1833-1848 

Elench k verejne-politickým spisom l1683-1826 

(Elenchus ad acta publico-politica) 

BElench k verejne-politickým spisom 1827—-—1839 

Elench k verejne-politickým spisom 1840-1848 

D. Kongregačné spisy 

a. Privátne-politické spisy 

(Acta privativo-politica) 

fasc. 1, nNO-. 1_95 1683_1696 

Výzva Štefana Čákyho k vojenskej pohotovosti pro- 

ti Turkom. Nariadenia hlavného župana Juraja Er- 

dôdyho Oravskej župe o vernosti cisárovi, o účas- 

tií na bojoch proti Turkom a v záležitostiach da- 

ňových. Palatín Pavol Esterházy nariaduje župe 

Oravskej, Trenčianskej a Turčianskej, sby v záuj- 

me bezpečnosti plavenia pltí sa postaralí o vyčis- 

tenie riečneho koryta Váhu a iných riek, pretože 

obchodníci sa sťažovali na zlé podmienky plavby. 

Ján Labšanský, prenájomca Starohradského panstva 

sa sťažuje u župy na preťažovanie svojich podda- 

ných dlhými fúrami, pri ktorých uhynul ťažný do- 

bytok. Alžbeta Ruskiewiczová zo Živca sa sťažuje : 

na Abaffyho pre podlžnosť a zlé zaobchádzanie.
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399 
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fasc. 2, no. 1-70 - 1697-1703 52 

Palatín Pavol Fsterházy dáva príkaz k prenasledo- 

vaniu kuruckých rebelantov. Niekoľko mandátov panov- 

níka Laopolda vo veciach stavby ciest, mostov a zá- 

Ježitostiach vojenských. Juraj Erdôódy, hlavný župan 

Oravy, informuje © svojom úsilí dosiahnuť vorľný ob- 

chod so soľou, poveruje prefekta Oravského komposeso- 

rátu Petra Okoličányiho zástupovaním na župnej reš- 
taurácii a žiada bližšie informácie o daňových zále- 

žitostiach Oravskej župa. Genník potravín, vydaný 

Oravskou župou v r. 1703. Menovanie G. L. Schäfflera 

za hlavného vojenského prefekta na Oravskom hrade. 

fasc. 3, no. 1-136 „ 1703-1711 53 

Nariadenia Františka II. Rákócziho a jeho vojen- 
ských veliteľov župe v súvislosťti s odovzdávaním 

naturálnych dávok a daní kuruckým vojskám. Inštruk- 

cie pre Oravskú župu v záležitostiach vojenských. Ú- 
pravy o obchodovaní so soľou. Výnosy o cenách potravín. 

fasc. 4, no. 3-105 1711-1724 54 

 Nariadenia palatína a cisárskych komisárov Orav- 

skej župe o odvádzaní naturálnych dávok a daní, 
urgencie daňových reštancií. Informácie o rozhodnu- 

tiach vyšších miest v daňových záležitostiach. Úpra- 
vy © obchodovaní so soľou. Finančné pohľadávky Orav- 

čanov v Poľsku a Poliakov na Orave. 

Pašovanie poľskej soli, vyšetrovanie a výpovede 

Svedkov. Domové prehliadky. Zoznamy osôb, u kto- 

rých našli soľ. 

fasc. 6, no. 1-10 1712-1752 

Súpis poddaných Oravského komposesorátu, ktorí 

odišli z Oravy v rokočh 1716-1720, 1726 a 1729. 

Súpisy opustených usadlostí. Výkaz o povinnostiach 

a podlžnostiach oravských poddaných.
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403  fašco T, nos 1, 19-33 1702-1750 56 
Výkazy o množstvách poľskej a mármarošskej soli 

vydanej zo skladov v Ružomberku a v Tvrdošíne. 

Prísažná formula pre richtárov, že nahlásené množ- 

stvo soli zodpovedá skutočnej potrebe. Inštrukcia 

Oravskej župe o distribúcii soli. 

404 fascega,\noo 1-50 1T725-1740 

Hlavný župan Oravy doporučuje poskytnúť almužnu 

vyslaným frátrom. Pozvanie župného notára Balta- 

zára Palugysayho na svadbu deéry oravského podžu- 

pana Júraja Zmeškala s Melicharom Szentiványim. 

Protimorové opatrenia Trenčianskej župy, roz- 

miestnenie stráží na hranicaich župy. Šírenie sa 

moru v Leopoldove, Hlohovci a v Nitre. 

405 . ťason 9. noč 1-55 1740-1750 57 

Sprísnenie dozoru župného lekára nad liečivami 

a liečebnými olejmi, zákaz nedovoleného obchodo- 

vania s liekmi. Výkaz o zasiatych plohách v cho- 

tároch obcí Hornej Oravy. Oprava obchodnej cesty . 

zo Žiliny do Českého Tešína. Upozornenie na ne- 

dovolený obchod s dobytkom členmi zemianskych ro- 

dov Moňák a Vilček, ktorí obišli colné predpisy. 

406  fasc. 10, noš'l=82 1750-1760 >8 

Nariadenie Mlestodržlteľekeg rady a palatíne 

v záležitostiach daňových, cechovych, o ochrane 

lesov a ich vysádzaní, o údržbe ciest a o vyšet- 

rovaní šľachtického pôvodu. 

407 — faec. 11 ne 153 1761-1766 59 

Nariadenie o zasielaní prehľadov o zbojníkoch 

septemvirálnej tabuli. Prietrž mračien v Tren- 

Číne, poskytnutie pomoci poškodeným obyvateľom. 

Miestodržiteľská rada žiada o zaslanie dokladov 

o revíziach lekární. List kňažnej Anny Radziwillo-
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] 

410 
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vej z Gdanska ohľadne starostu v Novom Targu. Vy- 

šetrovanie priestupku soľného perceptora v Tvrdo- 

šíne. 

fasle. 12, NOs 1563 1767-1770 

Nariadenia Miestodržiteľskej rady o týždenných 

trhoch v Dolnom Kubífne, o obchodovaní s poľskou 

soľou, o sadení moruší, o reparácii ciest, o0 re- 

gistrácii písomností v župných archívoch a o ší- 

, rení moru z Poľska. 

fasco B, noO- 1—68 1771 

Výskyt moru v obciach severnej Oravy. Intimát o 

osídlení opustených usadlostí. Založenie manu<- - 

faktúry na spracovanie koží a výrobu povrazov 

v Tepličke n./Váhom Jozefom Windischgrátzom - 

odpis povoľovacej listiny, vydanej Máriou Teré- 

ziou.ddpis mechanizmu na vyťahovanie pňov a ko- 

reňov stromov zo zeme (S vyobrazením). Tľabuľka 

- colných sadzieb. Spory medzi Kubínyiovcami . 

fasc. 14, no. 1-64 RETE 

Projekt a rozpočet pre postavenie karanténneho 

domu (domus contumationalis) v Podvlku. Súpis 

osiatych plôch v obvode trstenskom. Výkaz o po- 

skytnutých liekoch v čase morovej epidémie. Sú- 

pis osôb, ktoré sprevádzali obchodníkov s plát- 

nom. Zmluva s múrárskym majstrom Jánom Glitseh-. 

kom.na vybudovanie bytu pre župného lekára a na 

rozšírenie župného domu v Dolnom Kubíne . 

fase. 15, no. 1-41 1T T3 

Finančné náležitosti hodnostárov Oravskej župy - 

Intimát o dovoze koloniálneho tovaru z Východnej 

Indie. Nariadenie Miestodržiteľskej rady o záka- 

ze zábav v nedeľu a vo sviatok. Tresty za poruše- 

- nie tohto zákazu, vymerané dolnokubínskym slúžnym. 

60 

61l 

62 

63



412. 

413 

414 

415 

S SA — 

Rozyrh- týždenných trhov v mestečkách Turca. Za- 

bavenie poľského súkna obyvateľom v Podvlku 

tvrdošínskou tridsiatkovou stanicou. 

fase. 16. no. 1-34 1774 

Pašeráctvo 8s volmi, spory medzi tridsiatkovou 

stanicou v Tvrdošíne a obyvateľmi obce Pekelník. 

Obchod s oravským plátnom. Násilnosti na uhorsko- 

.poľškých hraniciach. Váznenie oravských plátenká- 

rov v Poľsku. Sťažnosť obyvateľov poľskej obce 

Zaluczne na obyvateľov Pekelníka, že títo neprá> 

vom užívajú ich polia a lúky. 

fasc. 1?, no. 1-51l 1775-1781l 

Výkaz o platoch oravských župných hodnostárov. 

Regúlácia_ríeky Váhu, nariadenia Miestodržiteľ- 

skej rady. Dotaz Miestodržiteľskej rady na prí- 

činu požiarov v Jasenovej, Párnici, vo Veľkom 

Bysterci a v Záskalí. Nariadenie, v ktorom sa ne- 

doporučuje užívanie tzv. habánskych striech, pre- 

tože sú konštruované z horľavých materiálov. Ob- 

chod oravským plátnom.: Návrh geometra pre Orav- 

skú a Liptovskú župu Alexandra Kubínyiho na most, 

ktorý sa mal postaviť cez rieku Oravu pri Tvrdo- 

šíne. 

fasc. 18, no. 1-48 1780-1781 

Intimáty Miestodržiteľskej rady v záležitostiach 

tridsiatkových a daňových, o úprave koryta Váhu 

pre pltníkov, o reparácii ciest, o tolerančne j 

taxi a o0 krádeži plátna od slovenských plátenká- 

rov v meste Gyula. 

Rukopis práce "Wypsáni habánskeho slameného da-— 

chu", ktorá mala byť vytlačená v Bratislave. Popis 

Oravského hradu. Výkaz o neobsiatych poliach na 

64 
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Orave. List Nepomucena Wadowského, ekonóma šľachtica 

Ignáca Wielopolského o škode, ktorú mu spôsobili 

zbojníci“ (v prílohe vyúčtovanie, ktoré súvisí 8s po>- 

pravou kolesom). Colné priestupky. 

416 fase. 20, no. 1-T 1782, 1783, 1785 66 

Súpis koní podľa obcí a mien majiteľov. Súpis no- 

vousídlených roľníkov na Orave. Cenník potravín. 

Výkaz o revízii riečneho koryta Oravy, ktorý vypra- 

coval župný geometer. 

417 - fasc. 21, no. 1-45 1783 

Pašeráctvo na poľskom pohraničnom území. Colné a 

daňové záležitosti, sťažnosti obyvateľov z orav- 

skopoľského pohraničis. Oznámenie o uváznení Anto- 

na Zielinského v Poľsku. Popis plavebných mechanize . 

mov (s vyobrazením ). 

418 fasc. 22, no. 1-34 1784 67 

Prehľad o stave ciest vedúcich cez Oravskú župu. 

Požiar v obci Chlebnice, povolenie dobročinne j 

zbierky. Niekoľko nariadení Miestodržiteľskej ra- 

dy v záležitostiach zdravotníckych. Zavádzanie 

nemčiny namiesto latiny v úradných písomnostiach. 

Revidovanie vodných mlynov (formulár výkazu). Zá- 

ležitosti tridsiatkové a obchodné, vzťahy s Poľskom. 

419  fase. 23, nos 1-53 ' 1785 

Intimát Miestodržiteľskej rady o klasifikácii chi- 

rurgov a pôrodných babíc. Nedovolený obchod s Poľ- 

Skom. Výkaz o pomocči obciam postihnutým požiarom 

(Jasenová, Kňažia, Lokca, Malý Bysterec, Záskalie, 

Zuberec ). Príkaszy k prenasledovaniu zbojníkov.
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fasc. 24, no. l-42 1786 

Požisar v Ružomberku. Inštrukcie o dezinfekcii 

po povodni. Obežník o poznatkoch z prieskumu le- 

kární. Žiadosť Trstenčasnov o povolenie trhu na 

deň 16. júla. Platy župného personálu na Orave. 

fasc. 25, no. 1-54 1786 

Dlžoby oravských obcí na daniach. Lekárska sprá- 

-va o výskyte cholery v Oravskej Lesnej. Intimát 

o trhoch a jarmokoch v Banskej Štiavnici. Náhrada 

za ubytovanie vojska u gazdov. Účasť púchovských 

súkeníkov na trhoch v Trstenej. Výkazy o potrebe 

soli pre Oravu. 

fasc. 26, nos 1-12 1785-1786 

Záznamy o prerokovávaní daňových, cirkevných 

a verejnosprávnych záležitostiach na partiku- 

lárnych kongregáciách Oravskej Žžupy - 

fasc. 27, nO.s 1-38 17187 

Súpis obyvateľstva vo farnostiach Trstená, Pod- 

vlk a Dolná Lipniíca. Návrh na presídlenie obyvate- 

ľov obce Oravská Lesná na úrodnejšiu pôdu. Pre- 

padnutie dvoch oravských plátenkárov pri obci Sz. 

László. Zbierscie hárky pre pohorelčov z obce Zu- 

berec. 

fasc. 28, no. 1-55 1TSŤ 

Výkaz o novousadlíkoch v Oravskej župe. Obec Va- 

- daská Dubová prosí slúžneho o oslobodenie od 

prác pri oprave cesty, pretože pre nepriaznivé 

počasie zameškali poľné práce. Obec Zábrež rek- 

lamuje úhradu za 6 mier obilia, ktoré odovzdali 

do ružomberského magazínu. Zoznam Židov usade- 

ných v Dolnom Kubíne. Slobody a práva Dolného 

Kubína podľa listiny Karola VI. 
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fasce 29, nO. 1-57 1788 73 

Rozvrh služby medzi oravskými župnými hajdúchmi. 

Výkaz 0 liekoch, vydaných chudobným obyvateľom 

v obci Mutné. Súpis odcudzených hnuteľností oby- 

vateľovi v Oravskej Polhore. Cenník potravín pre- 

dávaných na trhu v Trsténej. Vymáhanie dlžôb pro- 

stredníctvom župy. Riešenie sporných záležitostí 

medzi obyvateľmi v mestečku Veličná. 

fasc.o 30, no.s1l-51l 1788 74 

Mestečko Veličná žiada úhradu za ubytovanie "ver-> 

bunkošov" z regimentu Alvinci. Výdavok dreva na 

opravu mostov na Orave, ktorý zostavil "magister 

pontium" Andrej Záskalický. Zbierka pre pohorelca 

v Osade. Potvrdenie obcí, že dolnokubínsky slúžny 

neprijal pri verbovačke od vojakov nijaké dary. - 

fasc. 31,.no. 1-5 1789 T9 

Rozmiestnenie notárov na Orave podľa obvodov. 

Platenie štôlových poplatkov rímskokatolíckym 

farárom evanjelikmií. Registrácia župného archívu. 

fasce. 32, no. 1-17 1789 176 

Obyvatelia obce Záskalie žiadajú župu o pomoc, 

pretože v dôsledku živelľnej pohromy utrpeli značnú 

škodu. Používanie oravského plátna pre vojenské 

účely. Žena, ktorá utiekla z Chlebníc do Kecskemé- 

tu odkazuje pred smrťou svoje imanie svojej'dcére. 

Návrh pre ustanovenie kominára pre Oravskú župu. “ 

faSCQ 33, nOs 1635 1789 

Obec Zubrohlava sa sťažuje proti formanke až do 

Leopoldova. Sťažnosť kráľovianskeho krčmára vo ve- 

ci tolerančnej taxy. Oznámenie o Jurajovi Heillovi, 

že je oprávnený pracovať sko vyučený felčiar. Lie- 

sek žiada o prenajatie tzv. vojenského domu pre
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účely obce. Výkazy o klasifikácii poddanskej a 

kuriálnej pôde na Orave. Obyvateľ z Podvlku sa 

sťažuje na krčmára z Bobrova pre zhabanie pálen- 

ky, Ktorú predával. Doklad o pochovaní rumunské- 

ho valacha Jona Dragomíra v Dolnom Kubíne . 

fasco 34, nOs 1-32 1789 

Opatrenia proti náksze dobytka. Spory medzi Pár- 

niícou a Terchovou pre pasienky. Alojz Matej Ber- 

nolák alias Slanický žiada o vydanie svojej er- 

bovej listiny. Protest Kataríny Kováčovejqprotí 

odprědaj&'pozostalostí po jej manželovi formou 

dražby - 

fasc. 36, no. 1-57 ' 1790 

Chotárne spory medzi Malstinou s Sedliackou Du<- . 

bovou na jednej strane a medzi Lúčkami a Lisko- 

vou“na strane druhej. Kvitancie hrnčiarskych majě 

strov vo Veličnej za kachlisrske práce vykonané 

pre Oravskú župu. Inventár zariadenia v župnom 

dome v Dolnom Kubíne a výdavky na jeho opravu. 

fasc. 374 nos 1-76 1791 

Poplatky za dopravu povozom medzi mestami seve- 

rozápadného Slovenska. Projekt na opravu ciest 

na Orave. Výkaz o liečivách poskytnutých väzňom 

v župnom vázení v Dolnom Kubíne. Návrhy na nové 

mosty, ktoré sa mali postaviť na rieke Orave. 

Stanovy združeného cechu v Dolnom Kubíne. Roz- 

počet na stavbu novej cesty do Kráľovian. Po- 

tvrdenky na vydaný ovos a seno pre stoličných 

husárov. Súpis roľníkov vlastniacich kozy. 

fasc. 38, nos 1-95 1792 

Úpravy o manipulácii so soľou v skladoch v Tvr- 

došíne a v Ružomberku. Súpis kôz vo Vyšnom Kubí- 

ne. Cenníky mäsa v Liptovskej a Turčianskej župe. 
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Komisia pre úpravu hraníc medzi Uhorskom a Poľskom 

so sídlom v Spišskej župe žiada od Oravskej župy 

podkladové materiály pre svoju prácu (59). Chotár- 

ny plán obce Krivá - polia nad mostom - vypracovaný 

župným geometrom Micehalom Dlholúckym. Účty za reme- 
selnícke práce konarié na župnom dome. Odoslanie de- 

dičstva 38 zl. do Krivej osobou, ktorá zomrela v 

Kecskeméte. Návod o postupe pri výskyte dobytčieho 

moru. Š 

434 fasc. 39, nNnO. 1"'88 1793 80 

Chotárny spor medzi Zázrivou a Terchovou. Výkazy 

o množstvách soli dopravenej z Wieliczky do Ru- 

žomberka. Cenník koží a obuvy. Reštancie dolno- 

kubínskeho lekárnika voči liptovskomikulášskej le- 

kárni. Vyúčtovania služobných ciest župného lekára 

Jozefa Erbera. Predpisy o služobných a čeľadníc- 

kych konvenciách. 

435 fasc. 40, no. 1-56 ' 1794 81 

Vyúčtovanie dolnokubínskeho lekárnika. Ceny mäsa 

Stanovené Oravskou župou. Oprava župného domu 

v Dolnom Kubíne. :Poznatky o minerálnych vodách zís- 

kané župnými lekármi (26). Kópia výhražného listu 

zbojníckej družiny, adresovaného panstvu Rycerki 

v Poľsku (29). Prehľad o procesoch pred súdom Orav- 

ského panstva. Intimáty o potrebe dreva pre bane. 

Vymáhanie dlžôb prostredníctvom župy. ' 

436  fase. 41, no.“ 1-79 1795 82 

Cenník mása vydaný Trenčianskou župou. Vykradnu- 

tie krajčíra vo Vyšnom Kubíne s uvedením škôd. 

Vyúčtovanie kováčskej roboty pre Oravskú župu. 5 

Evidencia o škodlivom vtáctve v okrese dolnoku- 

bínskom a podzámockom. Doporučenie knihy "Cate- 

chismus sanitatis" od dr. Fausta. Vymáhanie 

dlžôb od súkromných osôb prostredníctvom župy.
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fasce. 42, no. 1-69 _ 1796 83 

Stavba novej cesty z Oravy do Turca pod úbočím 

Malej Fatry. Požiar v Zábidove s popisom škôd a . 

Ss uvedením zariadenia v domoch roľníkov (14). 

Rozpiís potreby dreva pre opravu župného domu 

v Dolnom Kubíne. Súpis škôd, ktoré zapríčinil 

požiar v Kraľovanoch. Správa o výskyte nemocí 

hovädzieho dobytka na Orave. Výňatok z tridsiat- 

kových sadzieb. Výdavky na dolnokubínsky most. 

faSCO 43, NO e« 1944 » a 1797 84 

Príprava priadze na tkanie podľa spôsobu Michala 

Múnicha z Levoče (4). Správa oravského župného 

lekára o výskyte reumatickej horúčky v Hornej 

Lehote. Rozpis dodávky sena a ovsa podľa jednot- 

livých obcí. 0Ž. Výkaz župného geometra o počte 

dní, ktoré odpracovali župní hajdúsi pri oprave 

ciest a mostov. Výkaz o hubení.strák a vrabcov 

na Orave. Korešpondencia Komárňanskej a Gemer- 

skej župy vo veci vymáhania podlžností súkrom- 

ným osobám. Nariadenie o úhrade za župe dodané 

zverolekárske inštrumenty cestou ružomberského 

soľného úradu. 

Inštrukcia pre inšpektora župnej koniarne v Tvr- 

došíne. Výskyt reumatickej horúčky v Dlhej nad 

Oravou, Delnej Lehote a vo Vaľaskej Dubovej. Od- 

sudenle 24 obyvateľov obce Istebné na palicova- 

nie a väznenie pre ničenie lesov (13). Prenájom 

páleniíce v Liptovských Matiašovciach oravskému 

obyvateľovi. Oravský slúžny obracia sa na ružom- 

berského prievozníka, aby ppi prevážaní cez Váh 

uprednostníl poštový voz (21). Oznámenie magist- 

rátu mesta Krupiny o trhových dňoch.
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440  fascs 45, no. 1-50 ' 1799 . 

Správa župného lekára o výskyte moru v Hruštíne. 

Vdova Medvecká, pôvodom z Oravy, prosí župu o fis- 

nančnú pomoc, pretože z núdze založíla aj svoje 

zemianske listiny. Plán a rozpočet mostu na rieke 

Šútovke na hraniciach Oravy a Turca. Správy župné- 

ho lekára a chirurga o výskyte nemocí v Oravskej 

župe.s Súpisy škôd spôsobených povodňou v Breze, 

Hruštíne, Lokci a vo Vasiľove (30). 

441 fasc. 46, no.s 1-39 1800 

Cenník koží a obuvi, vydaný Trenčianskou župou. 

Plány župného domu v Dolnom Kubíne (6). Určenie 

termínu inštalácie hlavného župana Štefana Illés- 

házyho. Žiadosť Trstenej o povolenie výstavby na- 

cionálnej školy františkánmi z Okoličného (29). 

Vymáhanie dlžôb cestou župy - 

442  fasc. 47, no. 1-65 — 2801 86 

Cestovný pas plátenkára z Tvrdošína, ktorý zahynul 

pri Tate. Vražda pri Zázrivej, "visum repertum" 

felčiara Trenčianskej župy. Informácia o preklade 

publikácie o osýpkach do slovenčiny. Inštrukcia 

pre župných hodnostárov včetne archivára župy, roz- 

pis ich agendy. Lekárska správa o výskyte veneric- 

kej nemoci v obciach Breza a Novoť. 

443 fase. 48, no. 1-60 1802 

Limitácia cien mäsa Trenčianskou župou. Protest 

poddaných protií neporiadkom pri robote na župnom 

kvarteriálnom dome v Dlhej nad Oravou, pretože ne- 

mohli dostať potvrdenie o vykonaní práce. Vymáhanie 

dlžoby oravského študenta v Jágri cestou župy. Sprá- 

va © vymeraní a vyznačení obchodnej cesty cez Oravu. 

Útek väzňa z váznice Oravského hradu. Niekoľko na- 

riadení vojenského rázu.
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fasc. 49, no. 1-85 1802 

Výkaz o predpísaných a poskytnutých liekoch pre 

ehudobný ľud Oravy. Malohontská župa prosí Orav-. 

skú župu vo veci oddelenia sa od Hontianskej žu- 

Py. Súpis robôt na stavbe cesty z Dlhej nad Ora- 

vou a-z Kňažej k Oravskému hradu. Materiály žup+ 

nej cestnej komiísie vzťahujúce sa na okres námes- 

tovský a na stavebný úsek Jablonka. Komorné pan- 

stvo Nowy Targ podáva opis zbojníkov, ktorí utiek- 

lií z Poľska. 

fasc. 50, noe lt"32 1803 

Písomnosti župnej komisie pre výstavbu a údržbu 

ciest a mostov. 

fasc. 51, no. 1-60 1803 

Urgencia úhrady za zverolekárske inštrumenty po- 

skytnuté župe. Protest J. Radlinského u župy pre 

nízke ceny máäsa.- Spisy cestného inšpektora Oravy. 

Sťažnosť richtára z Tvrdošína na vojakov pre ne- 

spokôjnosť s im poskytnutým chlebom. Tabuľka col- 

ných sadzieb. » 

Lekárska správa o výskyte moru.v Osádke. Prípra- 

va dvoch študentov z Oravy na štúdium veterinár- 

stvas Vyúčtovanie dolnokubínskeho lekárnika za 

lieky pre chudobný ľud (v prílohe recepty). Vy- 

účtovanie za lieky poskytnuté Oravčanovi A. Gal- 

lasovi chírurgom v Seksárde. Súdna pravota proti 

žemanovi Danielovi Ruttkaymu. 

fasc. 53, no. 1-44 : 1804 

Recepty na lieky vydané zo župnej lekárne v Dol- 

nom Kubíne chudobným. Výkaz o liekoch poskytnu- 

tých župným hajdúchom. Očkovacie predpisy pre 

chirurgov. Prevolanie palatína Jozefa z príježi- 
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tosti nástupu do tejto funkcie (v slovenskom a 

v madarskom jazyku). Edikt o rakúskom obchodnom 

lodstve. Relácia o výskyte nemoci hospodárskych 

zvierat na Orave. Účty župného cestného inšpek- 

tora. : 

fasc. 54, no. 1-8 1805 

Mesačné vyúčtovaňía cestných komisárov Oravske j 

Župy « 

fascč. .55, no. 1-75 1805 91 

Správa o výstavbe ciest na Orave. Výkaz o množ- 

stve soli prevzatej z Wielicezky do Tvrdočína a 

jej distribúcia podľa obcí. Projekt o výstavbe 

cesty na úseku Dlhá nad Oravou - Kňažia - Valas- 

ká Dubová. Budovanie hrádzí proti povodnieam náa 

Orave. Šírenie sa chorôb dobytka v oblasti Dolnej 

8 Hornej Lipnice. 

Vyúčtovanie kováčskej roboty konanej pre Oravskú 

župu. Materiálová kalkulácia nového mostu v Dlhej 

nad Orsvou. Potvrdenie colného úradu v Tvrdošíne 
o vybratí cla za tovar z Poľska. Rady lekára Vaš- 

skej župy ako sa vyhnúť nemociam oviec (45). Vý- 

davky spojené s návštevou palatína Jozefa v Orav- 
skom Podzámku a na Babej hore. Spisy župnej cest- 

nej komisie. 

fasc. 57, no. 1-120 1806 93 

Účty župnej cestnej komisie. 

Účty župnej cestnej komisie.
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454 fasce 59, no. 1-54 : 1807 94 

Výdavky pri oprave župného domu v Dolnom Kubíne. 

Výkaz oO množstve- sSolí v skladoch v Ružomberku, 

Liptovskom Hrádku a v Tvrdošíne. Súpis cudzíncúáv, 

ktorí sa prisťahovali na Oravu #Poľska, Čiech a 

Rakúska a ktorí fu nadobudlí domovskú príslušnosť. 

Nariadenie o prenasledovaní zbojníkov v oblasti 

TŤurzovky a Opavy. Nariadenie o založení gymnázia 

v Trstenej.e Protest veličnianskych másiarov pro- 

tií kontingentom mäsa vojsku. 

455 ťasc. 61, no. 1-28 —106 95 
Projekt reparačných prác na župnom dome v Dolnom 

Kubíne. Zariadenie župného kvarteriálneho domu vo 

Vellčnejo Cenník liečiv. Výkaz o chirurgických in<- 

štrumentoch odovzdaných župe (15)„ Materlály o 

údržbe ciest na Orave. 

456 - ťado, 63. n0 148 ' 1808 96 
Prípad ťažkého úrazu pri reparácií mostu a vypla- 

tenie odškodného župou. Žiadosť o poskytnutie boni- 
fikácie pre oáobu, ktorá pri prenasledovaní zbojní- 
kov utrpela úraz. Nariadenie © likvidácii zbojníc- 
kych družín. Dobrozdanie obce Zázrivá pre žŽupného 

lekára, ktorý v čase čČervienkovej epidémie obetavo 
pracoval. Výdavky na údržbu ciest. 

457 fasVCa 63, nNnOo es l='54 - ž 1809 97 

Lekárska správa o epidémii reumatickej horúčky 
v Harkabúze a v Podvlku. Rozpis dane podľa obcí. 

Účet za vojsku dodané naturálie. Vyúčtovanie za 
murárske práce vykonané pre župu. Výdavky na o- 

pravu ciest a mostov.s 

458 faSCG 64, nOs. 1=48 : 1810 98 

Spisy župnej cestnej komisie. Sprevádzanie obs- 
chodníkov idúcich z Oravy do Slie zska pre výskyt
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zbojníkov v oblasti Zubrohlavy. Ocenenie tovarov 

palatína, ktoré prešli cez tvrdošínsku tríidsiat- 

kovú stanicu. 

459  fasco. 65, nO. 1l-83 1811 99 

Zriadenie novej poštovej stanice v Dolnom Kubíne. 

Cena soli z ružomberského soľného skladu. Inšta- 

lácia hlavného župansa Pavla Szapáryho e rozpis 

naturálií podľa obcí v súvislosti s usporiadaním 

hostiny- Súpis škôd spôsobených požiarom v Hornom 

Štefanove. Súpis poskytnutých liečiv obyvateľom 

Krásnej Hôrky. Genník liečiv. Smernice Oravskej 

župy o náležitostiach služobnej čeľade. 

460 faSC. 66. nNO-o 1='76 1812 100=101 

Zničenie mostu v Nižnej veternou smršťou. Pas 

pre hodinára Oravského komposesorátu do Rakúske. 

Smernice o dovoze koloniálneho tovaru. Pozosta- 

lostná záležitosť Oravčana Jána Černotu, zomre- 

lého pri nespolskom kráľovskom dvore. Vývozné a 

dovozné sadzby. Limitácia cien Trenčianskou žu- 

pou. Genník liečiv. 

461 fasc. 67, no. 1+91 1813 102 

Účty župného skladu. Inštrukcia pre župného leká- 

ra vo veci minerálnych vôd. Žiadosť lesmajstra 

Oravského komposesorátu o odškodné za úraz, ktorý 

utrpel pri hasení ohňa v Habovke. Stanovenie maxis 

málnych cien pre cechové výrobky. Súpis fajčiarov 

v tvrdošínskom okrese. Rozpočet na opravu župného 

domu.s Návod na výrobu cukru. Súpis liekov pride- 

lených echorým v Jablonke. Relácia župného lekára 

O šarlachovej epidémii v Oravskej Lesnej (63). 

- Amnestia pre zbehov Z armády. Výdavky na reparáciu 

ciest.
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fasc. 68, no. 1-82 1814 

Obete povodne v r. 1813, nájdené na okolí Turian. 

Oprava mostov po povodní. Inštrukcie pre očkova- 

nie proti osýpkam. Colné sadzby. Zápisnica o beš- 

tiálne zavraždenej dievčine v okolí Jablonky. Vi- 

sum repertum o prehliadke čalšej mrtvoly. Vymáha- 

nie podlžností cestou župy: Podklady pre topogra- 

fiekú mapu Oravy - 

fasc. 69, no. 1-95 1814 

Materiály o oprave mostov poškodených povodňou 

v r. 1813. Regulácia rleky Orava. Inventár majet- 

ku vyšnokubínskeho remenára - 

fas?.-70, no.s 1<-70 1815 

Účty župného chirurga za povozy. Anna Čaplovičo- 

vá žiada o vyslanie župnej komísie k deľbe majet- 

ku medzi ňou s synom. Príjem rozlíšných plodín do 

župného magazínu. Subskripecia pre budapeštianske “ 

národné múzeum. Otvorenie novej poštovej cesty z 

Veličnej do Nitrianskeho Rudna. Vymáhanie dlžoby 

plátenkárom z Oravy. 

fasc. 71, no. 1-68 1815 

Stanovenie cien remeselníckych výrobkov generál- 
nou kongregáciou. Inventár nehnuteľností geometra 

Jozefa Bôhma určených na dražbu. Relácia o stav- 

be mostu v Nižnej. Pozostalostná dohoda medzi 

vdovou po. Matejovi Čaplovičovi a jej synmi. Žia- 

dosť Jána Nyáriho Trenčianskej župe vo veci súd- 

neho vyšetrovania oravských poddaných, ktorí pre- 

pádli a okradli jeho terchovského poddaného. Pro- 

jekt regulácie rieky Orava a Slanica. Materiály 

župnej cestnej komisie. 
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fasc. T2, no. 1-94 - 1816 

Cenník liekov. Zoznamy očkovaných a relácie žup- 

ného lekára župe. Relácia o revízii župného ar- 

chívu. Výdavky na opravu župného domu. Výkaz o 

väzňoch v župnom väzení. Prípis Gemerskej župy 

vo veci daní z hámrov. 

fasc. 73, no. 1l-9 1816 

Relácie župnej cestnej komisie o revíziách ciest 

a mostov. Materiály o výdaji zo župného skladu. Ob- 

hliadky škôd v chotároch obcí Habovka, Oravský Bie- 

ly Potok, Sedliacka Dubová a Zuberec. 

fasc. 74, nos. 1-175 1817 

Kalkulácia odevu župného husára. Plány na vystav- 

bu nového župného domu. Oznámenie Tekovskej župy 

o otvorení gymnázia v Leviciach. Recept na echlieb 

z náhražkových surovín v časoch hladu, zostavený 

barónom Alojzom Mednyanským (40). Výdavky na orav- 

ských hajdúchov s udaním ich rozmiestnenis. Zozna- 

my zaočkovaných detí. 

fasc. 75, no. 1-70 1817 

Oznam Turčianskej župe o výstavbe mostu cez Váh 

pri Sučanoch. Šetrenie pašovania tabaku obyvateľ- 

mi z Oravskej Polhory. Lekárska správa o výskyte 

epidémie dyzentérie v Bobrove a v Novoti. Intimát 

MR o kooperácii medzi Uhorskom a Poľskom pri pre- 

nasledovaní zbojníkov. Očkovacie výkazy župného 

lekára Jozefa Erbera. Zoznam aktového materiálu, 

uloženého v archíve Oravskej župy. 

fasce. 77, no. 1-44 1818 

Relácia župného lekára o výskyte dyzentérie v Bob- 
rove a v Novoti. Určenie cien remeselníckych vý- 
robkov. Žiadosť geometra Oravského komposesorátu 
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  Jozefa Hradského o odmenu za práce pre župu. Re- 

lácie župnej cestnej komisie o stavbe ciest. Su- 

márny súpis ľudu podľa okresov (44)- 

fasc. 78, nos 1-38 1818 112 

Inštrukcie o očkovaní. Žiadosť obce Bobrov o trž- 

né privilégium. Účty župnej cestnej komisie. Pre- 

hľad o odevoch župných hajdúchov. 

fasc. 79, no. 1337 - ' 1819 113 

Určenie cien remeselníckych výrobkov. Účtovné ma- 

teriály o oprave župného domu. Stavba a plán mos- 

tu cez rieku Oravu v Nižnej. Inventár cestárskeho 

náčinia. Poučenie o osýpkach (36). 

fa_SC- 80, npo 1=42 “ , 1819 114—115 

Transportovanie soli z Tvrdošína do ružomberské- 

ho skladu. Škody, ktoré spôsobila povodeň podda- 

ným z Habovky pri prevážaní soli do Ružomberkes. 

Likvidácia dlžoby A. Hamuljaka cestou župy. Sťaž- 

nosť poddaných z Hornej Lehoty na pomery (neúro- 

da, drahota, hlad). Výkazy o očkovaných obyvate- 

Poch Oravy. Účty župnej cestnej komisie a župného 

skladu. 

fasc. 82, nos 1-80 1820 116 

Výdavky na most v Šútove. Určenie cien remeselníc- 

kych výrobkov Turčianskou župou. Vymáhanie podlž<- 

ností cestou župy. Výkazy o ročnej spotrebe soli 

v okrese trstenskom. Plány župného domu (56). Úč< 

ty župného skladu. Sporná záležitosť medzí Jura- 

JjJom a Imrichom Vloššákom, plátenkármi z Bobrova. 

fasc. 83, no. 1-69 1821 IT 

Výdavky spojené s liečením poddaného z Jasenovej, 

ktorý sa poranil prí stavbe cesty. Zoznam očkova- 

ných na Orave. Zistenie záujemcov pre "Diplomstiku"
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od Jána Pergera. Náradie, popísané župným geomet- 

rom v Tvrdošíne. Tridsiatkové predpisy. Výksaz o 

uhynutom Sstatku na severnej Orave v dôsledku epi- 

démie. Trasy soľných ciest smerujúcich z Poľska do 

stredoslovenských banských miest. Póhňuka na pred- 

platenie "Topographischen Postlexikon" od Crusia. 

fasc. 84, nos 1<9 1821 118 

Účty župnej čestnej komisie. Účty župného skladu. 

Pašovanie tabaku medzi Oravou a Poľskom. Výksaz oč- 

kovancov na Orsve. Oznámenie o úmrtí tešínskeho a 
saského kniežeťa Alberta Kazimíra. Recepty z námes- 

tovskej. lekárne nes lieky, poskytnuté chudobným. Sprá- 

va o stavbe ciest na Orave. Výkaz o množstve solíi do- 

pravenéj z Tvrdošína do Ružomberka. Výkaz o liekoch, 

ktoré z trstenskej lekárne vybral chirurg A. Gašpar. 

Cestovný pas pláteníka Jána Kiča z Námestova. Účtov- 

né nezrovnalosti medzi pláteníkmi z Bobrova. 

Cenník liečiv. Lekárska správa o očkovaní na Ora- : 

ve. Výkazy o0 množstve solií odvezenej z Tvrdošína áě 

Ružomberka. Výkazy o distribúcii bukového dreva žuý— 

ným hodnostárom. Tridsiatková záležitosť námestovské- 

ho plátenkára. Oprava chirurgických nástrojov, ktoré 

bolí v špráve župného lekárea. 

fasc. 89, no. 1-175 1824 — 121 

Zoznamy o" očkovaní detí na Orave. Inventár zaria- 
denia v župnom dome (18). Relácia o vizitácii lekár- 

ne v Dolnom Kubíne župným chirurgom. Hraničný spor 
medzi Osádkou a Malatinou. Účty župného skladu.
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Rozpís dávok z ovsa a ZO Sena. Zoznam očkovancov 

na Orave. Príseažná formula pre hlavných županov-. 

Reparácia župného domu v Dolnom Kubíne. Účty žup- 

nej cestnej komisie. » 

fasc. 92, no. l-2 1824- 1826 123 

Účty župnej cestnej komisie. Účty o reparácii žup- 

ného domu. 

fasc. 93, no. l-54 1826 4 

Súpisy liekov pridelených chudobným obyvateľom 

Oravy. Účty za lieky, ktoré sa poskytli väzňom. 

Žiadosti Oravčanov v župe v pozostalostných a 

v majetkových záležitostiach. Plán cesty medzi 

Kraľovanmi a Párnicou. 

fasc. 94, no. 1-53 — ' 1826 125 

Oznámenie mesta Segedína o obchode s plátnom. 

Správa župného lekára Jozefa Hammerschmida O vý- 

skyte dyzentérie v Bzinách, Mokradi a v Záskalí. 

Výkaz o očkovaných na Orave. Účty župnej cestne j 

komisie. 

Súpis o liekoch rozdelených chudobným v néámestov- 

skom okrese. Dispozfície o predaji soli. Mapa čes- 

kého kráľovstva. Nariadenie MR o podomových obchod- 

níkoch v Rusku. Žiadosti obyvsteľov obce Sedliacka 

Dubová o oslobodenie od robôt na stavbe ciest, pre- 

tože obec bola postihnutá povodňou. Exekúcia Mateja 

Trabalku, obyvateľa z Ústia nad Oravou, pre zaprí- 

činenie škody Jurajovi Bobrovskému pri predaji plát+ 

na v Turecku. Žiadosť oravských zlatníkov o revíziu 

pri predávaní strieborných predmetov, pretože kupci 

z-iných žúp predávajú podradnejšie Striebro za cenu
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hodnotnejšieho. Kontrakty Oravčanov na dovoz soli 

z Wieliczky do skladu v Tvrdošíne. 

feac. 96, no. 1—8 1827 127 

Účty župnej cestnej komisie. Zoznam očkovaných oby- 
vateľov Oravy. Spory medzi farbiarmi v Bobrove. Vy- 

účtovanie župného geometra Zornberga. 

fasc. 97, no. 1-24 1828 128 

Výkazy o liekoch pridelených chudobným z trsten- 

skej lekárne. Historický a topografický opis Orav- 

skej župy (24). Vymáhanie podlžností cestou župy. 

fasc. 98' nOo_ 1-69 1828 129 

Zvolenie Adama Revického, pochádzajúceho z Oravy, 

za hlavného župana Boršodskej župy. Lekárska sprá- 

va o činnosti pôrodných babíc na Orave. Vymáhanie 

dlžôb za plátno cestou župy. Výkaz o počte žriebät 

na území župy. Súpis očkovaných na Orave. Spor far- 

biarskeho majstra Františka Arlethasa z Bobrova s Ju- 

rajom Zbuňákom. Materiály o činnosti župnej cestnej 

komisie. Výkazy a účty župného skladu. 

Posudky o župných.hajdúchoch. Rozdelenie potravín 

v súvislosti s epidémiou dyzentérie na Orave. Roz- 

pis cien pri konských dostihoch. Výkaz o súdnych 

sporoch, zaslený Septemvirálnej súdnej tabuli. Vy- 

máhanie dlžoby bobrovským farbiarom Františkom Ar- 

lethom. Účty župnej cestnej komisie. 

fasce. 100, no. 1-44 1829 131 

Cenník liečiv. Rozpisy naturálnych dávok zo sena 

a ovsa. Fidél Pálffy doporučuje za župného lekára 

Godofreda Kochs. Turčianska župa žiada o oznámenie 

cien mása. Sťažnosť krčmára z ChleBníc na panských 

hajdúchov. Liptovská župa zakazuje pre mor obchod
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s dobytkom. Oznam © preklade Verbôcziho Triparti- 

ta do maďarčiny - 

fasc. 101, no. 1<11 1829 

Recepty na lieky vydané chudobným obyvateľom Ora- 

vy. Výkaz o očkovaných. Účty župnej cestnej komi- 

Sie . 

fasc. 102, nos 1-90 „ 4830 

Vypuknutie dobytčieho moru v Chlebnici. Zápisnica 

o revízii trstenskej lekárne. Množstvo solií dove- 

- zenej z Tvrdošína do Ružomberka. Cenník mása na . 

území Trenčianskej župy- Menný zoznsm komposešo- 

rov Oravského komposesorátu. Vzorky harmaneckého 

papiera vyrábaného v tsasmojšej manufsaktúre. Miku- 

láš Jankovich ponúka svoju zbierku na zskúpenie 

pre Národné múzeum v Budapešti. Pozvanie na in- 

štaláciu hlavného župana Spišskej župy K. Csáky- 

ho. Zoznam očkovaných v župe - 

fase. 103, no.s 1-37 r - JA 

Výkaz o platoch župného personělu. Relácie žup- 

ného lekára o výskyte echorôb. Nariadenia na za- 

medzenie šírenia sa cholery. Súpis liekov poskyt- 

nutých chudobným v. Oravskej župe. Účty župnej 

cestnej komísieŠAYýdavky na opravu župného domu. 

fasc. 104, no.rl2=Ž2 : 1831 

Žiadosť obyvateľov Krivej o bezplatné poskytnu- 

tie liekov proti epidemickým onemočcnenism. Cen- 

ník liečiv. Nariadenia v súvislosti s cholerovou 

epidémiou. Oznam správy mestečka Dolného Kubína vo 

veci pozemku pre župný dom. Žiadosť obce Chlebni- 

ce o podporu za výdavky spojené s liečbou rožného 

 statku. Výkaz o liekoch pre nemocný dobytok v Orav- 

skej Jasenici. Prípisy žúp o užívaní msdarčiny. 
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fasc. 106, no. l1-46 : 1832 

Recepty na lieky pre chudobných obyvateľov. Sprá-. 

va župného lekára © zdravotnej situácii. Inventár 

hnuteľností v župnom dome (26). Správy o0 revíziách 

lekární v župe. Inventár chirurgických nástrojov 

pridelených Oravskej župy (42). Správa o Činnosti 

župnej komisie pre zveľadovanie a rozširovanie ma- 

darského jazyka. j 

PaBC. 108. nosii 1832 

Účty župnej cestnej komisie vzťahujúce sa na most 

v Tvrdošíne. : 

fasc. 109, no. 1-49 1833 

 Veličná oznamuje župe, že kvarteriálny dom, ktorý. 

obýval župný lekár, nebohý Jozef Erber, potrebuje 

opravus Výkaz © dovezených množstvách soli z Wie- 

liezky do Tvrdošína. Žiadosť pohorelcov z Mutného 

o pomocč. Správa o smrti robotníka, ktorého pri lá- 

maní skaly pre stavbu cesty na úseku Jablonka za- 

sypalo. Materiály zo snemu v r. 1827. Inventár za- 

riadenia v župnom dome. 

fasc. 110, no. 1-28 1833 

Projekt a rozpočet mostu pri Párnici. Skúmanie 

cien hovádzieho a baranieho mása S vyčíslením škôd, 

ktoré utrpeli mäsiari nízkymi cenami. Súpis zemanov 

na Orave. Recepty na lieky pre echudobných. 

fasc. 111, no. 1-25 1833-1834 

Recepty na lieky vydané chudobným z dolnokubín- 

skej lekárne. Účtovný výkaz za lieky. Zoznamy oč- 

kovaných proti osýpkam na Orave. Sťažnosti v ma“- 

jetkovoprávnych záležitostiach rodín Medzihradský 

a Ivanovicz. Zmluva na dodanie kancelárskych po- 

trieb pre Oravskú župu. 
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fasc. 113, nes 1-56. 1834 

Vymáhanie podlžností cestou župy. Inventár zaria- 

denia v župnom ďome. Opis budapeštianskeho ústavu 

slepcov. Odvolanie ss l6. spišských miest proti 

snahe panovníka podriadiť tieto mestá Spišskej 

župe (42). Šťažnosť proti M. Žuffovi za ublíže- 

nie na tele. Správa o úzavretí zmluvy medzi vybe- 

račom tridsistku z Pekelníka a obchodníkom z Jab- 

lonky. 

Výkazy o© liekoch vydaných chudobným z trstenskej 

lekárne. Menné zoznamy očkovaných na Orave. Vyúč- 

tovanie honoráru za očkovanie lekármi. Recepty 

na vydané lieky. Vymáhanie podlžností cestou žu- 

Py. Vyúčtovanie za odev pre župných husárov. Po- 

nuka na dodanie odevu pre župných hajdúchov. 

fase. 115, no. 1-16 1835 

Výdavky na opravu župného domu. Ponuka na pred- 

platenie módneho časopisu "Rajzolátok a divatvi- 
lágbol". Účty župnej komisie pre výstavbu ciest. 

fasc. 116, no. 1-62 1835 
Prípisy žúp, v ktorých žiadajú o podporu svojich 

návrhov na sneme. Útraty pri ošetrovaní úrazu 

obyvateľa z obce Bziny, ktorý utrpel pri stavbe 
mostu. Súpis intabulovaného majetku A. Matôjca 
z Revišného. Oznam Turčienskej župy o zákaze 

vstupu pre žobrákov. Sťažnosť vdovy Zuzany Me- 

dzihradskej v majetkovej a osobnej záležitosti. 
Súpis kôz na Orave. Rady lekárov Oravskej s Zvo- 
lenskej župy ako liečiť nemocný rožný statok 

(55). Inventár župného domu. 
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fase. 117, nos 1-15 1835 
Informácia Tekovskej župy o vystúpení poslanca 

Jána Balogha na sneme. Prípisy žúp o úmrtí psa- 

novníka Františka I. 

Rozpís o dávkech z ovsa, sena a slamy pre župný 

sklad. Sťažnosti a žiadostí osôb prevažne v ma-. 

jetkovoprávnych veciach podsné župe. Prípisy via“ 

cerých žúp o návrhoch prerokovávaných na sneme. 

Účty župnej cestnej komisie. 

fasc. 119, no. 1-36 1836 

Náčrtok miestností tridsiatkovej stanice v Suchej 

Hore. Zápisnice o revíziách lekární na Orave. Vy-. 

účtovanie nákladov za kuriérnu poštu zo strany žu- 

py.'Recepty a vyúčtovanie za lieky vydané pre chu- 

dobných z dolnokubĺnškej e námestovskej lekárne . 

fasc. 120, nos 1-64 1836 

Súkromné podania osôb Oravskej župe v majetkovo>- 

právnych a dedičských záležitostiach. Správa o po- 

ľovačke na vlkov na dolnej Orsve. Výkaz o liekoch 

poskytnutých chudobným z trstenskej lekárne s pri- 

loženou receptúrou. Vymáhanie podlžností cestou 

župy . 

fase. 121, no. 1-24 ' - 6361637 

Účty župnej cestnej komisie - Odsúhlasenie výdav- 

kov župného personálu župným účtovníkom. 

fase. 124, no. 1-108 : 1838 

Kontrakty na dodanie Šatstva pre heajdúchov a pí- 

sacích potrieb pre župnú kanceláriu. Žiadosti 
obyvateľov na župu v majetkovoprávnych a spor- 
ných záležitostiach. Záznamy o spaľovaní hláv 
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vrabcov a vrán.e Súpis pozostalosti Jakuba Dlho- 

lúckeho (37)s Návrh na zriadenie poštovej sStani- 

ce v Podvlku s cieľom zlepšiť poštový styk s Poľ- 

skom (39). Kontrakt o odpredávaní borovičky mes- 

tom Trstená židovskému obchodníkovi. Sťažnosť slep- 

ca, obyvateľa z Dolnej Zubrice, na komposesorátneho 

hajdúcha, ktorý mu bezdôvodne ublížil. Súpis šat- 

8Stva nájdeného pri domovej prehliadke obyvateľky 

z Trstenej, podozriívej z krádeže. Prípis Zvolen- 

skej župy, v ktorom sa vyslovuje podpora pre zria- 

denie novej poštovej linky do Poľska cez územie 

Oravy (96). Inštrukcie o užívaní regálnych práv 

Trstenej.- 

fasc. 126, no. 1-83 1838-1839 

Pohorelei v Dolnom Kubíne žiadajú o vyplatenie 

župou poskytnutej finančnej pomoci. Oznamy žúp 

o obnovení svojich typárií a o© zavedení kruho- 

pisu v maďdarčine. Súpis dokladov prevzatých od 

bývalého župného fiškálsa. Pohorelec z Klina pri 

Zákamennom prosí župu o podporu. Naríadéhíe žu- 

Py, aby choromyseľného obyvateľa z Oravskej Pol- 

hory, ktorý sa dočasne nachádzal v župnom väzení, 

dopravili k jeho bratovi do opatery. Výkaz o po- 

trebe dreva na reparáciu stavov vo Vyšnom Kubíne. 

Výdsavky na opravu župného domu. Dedičné záleži- 

tosti Abaffyovcov a Revických.o Účty župnej cest-. 

nej komisie. 

fasc. 128, no. 1-56 1839-1840 

Dobytčí mor v Sučanoch.e Pitvanie mrtvol otráve- 

ných osôb na Orave. Sťažnosť členov zemianskeho 

komposesorátu Dedinský - Žuffa na synov Jána 
Žuffu pre násilnosti voči vedeniu komposesorá- 
tu. Výkazy o počte zaočkovaných osôb na Orave 

S uvedením mien lekárov. Výplaty rozličným oso- 

bám za zastrelenie vlkov a iných škodlivých zvie- 
rat. Správa o požiari v Chyžnom. 

145 

l46



  

- 87 — 

511  fasc. 132, no. 1-87 ž 1841 147 

Správa o poškodení mostu na rieke Šútovke. Oznam 

o vypuknutí moru rožného statku v Liptove. Ozná- 

menie bratislavského kníhtlačiara o zaslaní 110 

exemplárov brožúry o poľnej polífcii v slovenčine. 

Oprava ciest a mostov poškodených povodňou. Opra- 

va župného domu. Úmrtie oravského plátenkára v Lu- 

čenci následkom uhryznutia psom. Utvorenie spoloč- 

nosti pre stavbu železniíce Bratislava-Trnava s vý- 

zvou ná upisovanie účastín. Bitka v obci Medvedzie. 

513 — Faso. 133, nos-i-56 1841 

Výdavky na chov župných plemenných koní. Návrh 

župy Béreg na premenovanie názvov jednotlivých 

mesiacov podľa ročných období. Neprístojnosti na 

svadbe v Podvlku. Výzva predsedu poľnohospodárske> 

ho spolku na zveľadenie poľnohospodárstva. Výzva 

Bratislavskej župy na podporu spoločnosti pre vý- 

stavbu železnice Bratislava-Trnava. Návrh na odme- 

nu za záchranu života. Súpis pozostalosti po Roma- 

novi Moňákovi. Žiadosti obyvateľov Oravy v majetko- 

voprávnych a sporných záležitostiach. 

15193 fasc. 134, no. 1-38 1841-1842 148 

Vyúčtovanie za práce na oprave župného domu. Ma- 

teriály o reparácii mostov na Orave. Stanovy ob- 

chodnej banky v Budapešti. Pozostalostné usporia- 

danie majetku Samuela Škrabáka v Záskalí so súpi- 

som hnuteľností a knižnice. 

15914 — fascs 35, no. 1—60 1842 149 

Výročná správa peštianskej Hudobnej školy. Zále- 

žŽitosť- vyberania mýta na sučianskom moste. Sprá- 

va o úmrtí rodičky po pôrode v Lehôtke, žiadosť 

na župu o poskytnutie ochrany a podpory pre die- 

ťa. Výkazy o liekoch poskytnutých chudobným v trs- 

tenskom a zámockom okrese Ss receptúrou. Prípisy žúp 

v záležitostiach verejnej správy. -
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Vyúčtovanie . kraľovianskeho richtára. Sťažnosti 

na správanie sa panských hajdúchov. Správa o0 zá- 

ehrane pltníkov, ktorí sa topili na rieke Orave 

následkom povodne. Žiadosť obyvateľa z Istebného 

o rozsobáš pre nemravný život manželky. Sťažnosť 

obyvateľov z Kňažej na župného geometra baróna 

Zornberga. Žiadosti obyvateľov v osobných a 

v sporných záležitostiach. 

fasc. 137, no. 1-64 1843 

Premiestnenie tridsiatkovej stanice zo spišského 

Jurgova do Haliča (Nowy Sandec ). Šetrenie násil- 

ností medzi Žuffovcami. Spory medzi famíliami Mo- 

ňák a Vilček. Žiadosť o podporu v súvislosti 

s narodením trojičiek v Krivej. Sťažnosť podda- 

ných z Kraľovian proti Oravskému komposesorátu 

pre zabrátie pôdy. Výdavky na opravu župného do- 

mu. Cenník pekárskych výrobkov. 

fasc. 138, no. 1-181l - 1842-1844 151-152 

Ožnam o úmrtí z Bobrova pochádzajúceho husára: 

sardinskej kráľovskej jazdeckej légie v Cremone. 

Stanoviská jednotlivých žúp k miešaným manželes 

stvám. Majetková záležitosť Samuela Sontagha. 

Účet pre kováčske a'podkováčske práce konané 

pre župu. Počet zaočkovaných detí na Orave. Po- 

žiar v Rajci. Úpadok Františka Sziebera, vlast- 

níka manufaktúry na papier vo Visolajoch. Pašo- 

vanie liehovín z Poľska obyvateľmi z Oravskej 

Polhory. Bitka pri verbovačke v krčme vo Veľkom 

Bysterci. Vyberač tridsiatku navrhuje, aby oby- 

vateľom Suchej Hory a Hladovky bolo odňaté právo 

predávať soľ, pretože ňou pokútne obchodujú a pa- 

šujú ju z Poľska. Materiály o oprave ciest a mos- 

tov na Orave. Výdavky župnej vojenskej pokladnice.
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fasc . 139, no. 1-50 1843 153 

Pozvanie na uhorský snem. Žiadosť archivára Orav- 

skej župy Alexandra Országha, aby sa uhradili tro- 

vy za dovoz súpisových hárkov z Budína v sume 8 zl. 

Výkaz o množstve dreva na vykurovanie župného domu 

a väznice. Vyúčtovanie za lieky poskytnuté chudobným 

a vázňom S priloženými receptami.. 

fase. MO, no. 1-70 1843 154 

Pohorelci zo Zubrohlavy prosia župu o rozličné 

úľavy. Porušenie hranfc Oravského komposesorátu 

Panstvom Zywec. Prehlad o diaľkových cestách a poš- 

tových staniciach na Orave (l6):s Program Uhorskej 

obchodnej spoločnosti. Návrh z Levoče na novelizás 

ciu zastaralých banských zákonov. Návrh Liptovskej 

župy na reguláciu Váhu. Šestnásť spišských miest 

žiada Oravskú župu o podporu pri riešení svojho práv- 

- neho postavenia. Súpis Židov na Orave. Prípisy žúp 

v snemových záležitostiach. 

fasc. 142, no. 1-82 1844 155 

Spory medzi katolíkmi a Židmi v Liesku pre sväte- 
nie katolfckych sviatkov. Prosba Samuela Sontagha 

o Šštipendium pre svojho syna Daniela. Výdavky pri 

oprave župného domu. Účty župnej cestnej komisie. 

Úmrtie ženy pre nedbalosť tvrdošínskeho lekára. 
Správa Daniela Sontagha o výdavkoch v súvislosti 

s Čaplovičovskou bibliotékou. Magistrát mestečka 

Tvrdošína upozorňuje na istého občana, ktorý v dô> 

sledku pomátenosti sa viac razy pokúsil mestečko 

podpáliť. 

fasc. 144, no. 1-73 1844 156 

Pašovanie soli z Poľska obyvateľmi z Jablonky. 

Poznatky z očkovania proti osýpkam v župe Temešskej. 

Dar spišského biskupa hladujúcim na Orave. Žiadosť 
Oravskej župy Oravskému panstvu o pomocč pre zmier-
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nenie hladu. Správa o stave ciest na Orave. Žia- 

dosti rozličných osôb župe v záležitosti majet- 

kovoprávnych a sporných. 

fase. 15, nos 1-100 1845 

Súpis očkovaných detí na Orave. Odpoveď MR na 

žiadosť. župy o daňovú úľavu. Menovanie Mórica 

Zmeškala hlavným županom Oravy. ĎDar Gemerskej žu- 

py s mesta Szabadka hladujúcim na Orave. Mzdy 

vyplatené Oravčanom pri stavbe ciest. Prehľad 

o oravských triviálnych školách. Spíšská župa 

prosí o..dar..pre hladujúcich Podmaguŕčanov. Stav 

eiest na Orave. Poučenie o pestovaní hodvábnika 

v slovenskom jazyku od Jána Kollára, kazateľa 

v Pešti. Súpis Židov na Orave. Sťažnosť matky 

z Leštín proti trestaniu Svojho dieťaťa v škole. 

fasc. l46, no. 1-46 : 1845 

Správy.o stavbe ciest a rezervných sýpok na Ora- 

ve. Žiadosť oravských plátenkárov o povolenie 

neobmedzeného obchodu s plátnom (1l4)s Školský 

poriadok a osnovy pre ľudové školy. Protest 

mestečka Trstenej v záležitosti honorovania 

prepravy soli do Liptova. Výčiny árendátora že- 

leziarskeho hámru na Orave . 

fasc. 147, no. 1-105 1845 

Zápisníca zo zasadnutia stáleho výboru Čaplovi- 

čovskej bibliotéky. Protest niektorých obyvateľov 

Dolného Kubína proti komasácii. Mestečko Banská 

Štiavnica žiada Oravskú župu o úhradu časti ná- 

kladov na vydržiavsnie a liečenie troch nedospe- 

lých sirôt z Rabče, ktoré sa uchýlili v meste. 

Rozpis dodávok ovss, Ssena a Slamy pre potreby 

župy. Rozpis o potrebe paliva pre vykurovanie 

jednotlivých miestností župného domu. Súpis Ži- 

dov v župe. Doklad o úmrtí obchodníka z Oravy 

v župe Sriem. Výkaz o množstve soli pre transport 
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z Tvrdošína do Liptovského Hrádku, Ružomberka a 

Sučian.e Súpis sirôt a nezaopatrených v okrese Trs- 

tená. Účty župnej cestnej komisie - 

fasc. l48, no. 2-105 » 1845-1846 

Súpis Židov na Orave podľa jednotlivých okresov. 

Protest farbiarskeho cechu v Bobrove proti pôso< 

beniu cudzíých, prípadne nevyučených remeselníkov . 

Zákonné články krajinského snemu Z r. 1844 v slo- 

venskom jazyku. Snemové materiály týkajúce sa 

Chorvátska. In“  rukecie pre notárov a richtárov 

(17). Žiadosť obce Pucov ohľadne úpravy cesty. 

Súpisy slepcov a hluchonemých na Orave. Popis 

ciest na Orave. Súpisy škôd spôsobených prietržou 

mračien v oblasti severnej Oravy. Žiadosti Orav- 

Čanov v majetkovoprávnych a v osobných záležitos- 

tiach. ' 

fase. 19, no. 1-63 * 1846 

Oznamy Nitrianskej a Turčianskej župy o používaní 

meríc. Oznámenie Turčianskej župy o chystanej 

oprave hradskej na úseku "Pod borovinkami", ktorú 

značne poškodil rozvodnený Váh v roku 1845. Uhor<- 

Ský hospodársky spolok žiada o finančnú pomoc pre 

postavenie budovy. Pokuty za krádež dreva z lesov 

pri obci Dlhá nadďd Oravou. Mapa župy Krasna. Opatre- 

nia Turčianskej župy proti žobrákom, ktorí príichá- 

dzali bez cestovného pasu. Súpis hnuteľného majet<- 

ku zemana Maximiliána Vilčeka. 

fase. 150, no. 1-26 1846-1847 

Správa Daniela Sontágha o manipuláciíi so sirotský- 

mi peniazmi. Župa Vaš protestuje proti preníiksniu 

a rozpínavosti Nemcov (16). Župa Hontianska ozna- 
muje, že vzals pod ochranu sedemročné dievčatko 

Ppochádzajúce zo Zuberca, ktoré ináč by bolo zomre- 

lo hladom. Správa cestného komisára Oravskej župy 
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o úprave cesty vedúcej do Poľska.- Oznámenie žúp 

v záležitostiach verejnosprávnych a policajných. 

Situäščná správa podžupana o stave župy- Správa 

o stave župného archívu a o činnosti župného ar- 

echivára (37). Správa o hlade v Oravskej Lesnej 

(47). Výkaz o vydaných liekoch pre okres podzá- 

mocký 8s priloženými receptami. Správy O úmrtí 

palatína Jozéfa. Správy o úmrtí Oravčanov v žu- 

pe Hontianskej a Peštianskej. Pozostalostná zá- 

ležitosť obyvateľa z Rabče. Účty župnej cestnej 

komisie. Návrh Daniela Sontagha na konanie me- 

lioračných prác na severnej Orave, aby sa tak 

čiastočne zaistili zárobky pre obyvateľstvo.- 

„ fasc. 151, no. 1-89 1847 

Prípady úmrtia žien následkom hladu na Orave. 

Súpis Židov v - okrese Dolný Kubín. Pomocené akcie 

na zmiernenie hladu na Orave. Rozdelenie finanč- 

nej pomoci medzi hladujúcich v okrese Trstená. 

Návrh na udelenie pbdpory pre čpustené deti zo 

župných prostriedkov. Stanovisko župného lekára 

k liečeniu choromyseľnej ženy (77). Návrhy žúp 

v súvislosti s voľbou nového palatína. 

fasc. 158, nos 1-71 1847 

Kráľovský komisár Anton Ambro žiada od hlavného 

župana výkaz o osobách, ktoré zomreli hladom. 

Oznámenie kráľovského komisára o pomoci Oravskej 

župe v sume 1000 zl. Úmrtie dvoch detí od hladu 

v Leštinách. Výdaj polievky hladujúcim a chorým 

v Jablonke. Zoznam osôb z Pokryvača, ktoré od 

hladu ochoreli. Návrh Gemerskej župy na odstrá- 

nenie biedy (12). Zriadenie strážnej služby pri 

tridsiatkových miestach na Orave v súvislosti 

8s nepokojmi v Poľsku. Turčianska župa žiada Orav- 

skú župu, aby zamedzila prechod tulákov cez župné 

hranice. Sťažnosť oravských plátenkárov v obchod- 

nej záležitosti. Výkaz o knižných daroch Čaplovi- 
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čovskej knižnici v Dolnom Kubíne (62). Návrh Ša- 

rišskej župy-na zriadenie nemocníc, prípadne lie- 

čební pre liečenie pohlavných nemocí . 

530  fasc. 153, no. 1-63 1847-1848 165 

Mesto Košice ponúka súkno vyrobené v dielni miest- 

neho chudobinca. Zoznam Oravčanov, ktorí sa lieči- 

li v- budapeštianskej. nemocnici "Rókus korház". Ce- 

ny môsa.-v Liptove...Technická správa o stave tvyrdo- 

Šínskeho mostu. Sťažnosť obyvateľov obce Pekelník 

na vyberače tridsiatku v.Pekelníku, ktorý ích ne- 

chcel prepustiť do Haliča,.kde si dávali mlieť svo- 

je obilie. Správa o utopení sa obyvateľa z Orsvskej 

" Jasenice, ktorý chcel vyprostiť most od prívalu 

plťového dreva. Kvitancie hrobárov z jedenástich 

hornooravských obcí za vykopanie hrobov pre žobrá- 

kov a chudobných. Intimát MR o uplatnení navrhnu- 

tých opatrení proti vzmáhejúcemu sa hladu. 

Výkazy © zásobách obilia ns siatie a pre spotrebu 

na Orave. Žiadosť obcí severnej Oravy o ich práv- 

nom zastupovaní v urbárskom spore. Výkaz o Oravča- 

noch, ktorí zomreli následkom hladu a chorôb v žu- 

pe Krassó (18). Pomocná akcia Oravského komposeso- 

rátu trpiacim Pravčanom (22). Správy o úmrtí Orav- 

Čanov v rozličných častiach Uhorska. Oznam o úmrtí 

plátenkára zo Zubrohľlavy v župe Temeš so súpisom ním 

predávaného tovaru. Otec trojičiek z Oravskej Lesnej 

- prosí župu o vyplatenie obvyklej podpory. Výdavky na 

opravu župného domu v Dolnom Kubíne. 

2932 — fasec. Varia 1804 

Súpis ľudu na Orave.
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fasce. Varia 1804-1817 

Výkazy o škodách a súpisy naturálií potrebných 

pre tých obyvateľov Oravy, ktorí utrpeli škodu 

následkom neúrody a povodní - 

fasc. Varia 1804-1839 

Účty župnej cestnej komisie. 

fasc. Varia , 1821-1822 

Materiály zo župných reštauračných zhromaždení. 

Návrhy kandídátov a výkazy o župných hodnostá- 

roch. 

fasc. Varia 1831840 

Súpisy škultétov na Orave. 

fasc. Varia 1845-1847 

Súpisy sirôt, chudobných a opustených na Oraves. 

fast. Varia 1845 

Oznámenia žúp, miest a súkromných osôb Oravskej 

župe o poskytnutí finsnčných darov pre strádajú- 

cich Oravčanov. 

fasc. Varia _ 1847 

Vyúčtovanie prác na vysušovaní močiarov v oblas- 

tií severnej Oravy. 

b) Verejno-politické spisy 

(Acta publico-politica) 

fasc. l, nos. 1-21 1683—-1689 

Príkazy palatína Pavla Esterházyho k zhromaždo- 
vaniu vojsk proti Turkom. Výzve poľného maršala 
Karola Lotrinského župám, šľachte a panstvámn, 
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ktorou zvoláva do posledného boja proti Turkome. 

List Štefana Gsákyho župám, aby osoby, ČO sa vy- 

hýbajú vojenskej povinnosti, vyhnali zo župy- 

Nariadenie Pavla Esterházyho, aby župá spísala 

všetky škody spôsobené počas turéckej okupácie. 

fasc. 4, nos 1-40 "AT SITI8 

Oznámenie palatína Pavla Esterházyho v daňovej 

záležitosti. Nariadenie Jánsa Pálffyho o prenasle- 

dovaní a potrestaní zbojníkov, keďže sa ich počet 

veľmi rozmnožil. Nariadenie Karola VI., ktoré sa 

týka pltenia soli po Váhu. Nariadenie Karola VI. 

proti zbojníkom.e Oznámenie o konaní snemu v Bra- 

tíslave. 

PáBe 6, BO Id 1725-1726 

Úpravy MR o preprave soli na Váhu a o poľskej so- 

li. Mierová a obchodná zmluva medzi Karolom VI. a 

Ššpanielskym panovníkom Filipom V. Smernice pre pos- 

stup pri vyšetrovaní šľachtického pôvodu. Nariade<- 

nia o obchode s Poľskom a o vydávaní cestovných 

pasov. Tržné privilégium pre Šalu nad Váhom. 

fasšce. T, no. 1-51l L27130 

Prípisy MR prevažne v daňových a súdnych záleži- 

tostiach. Termíny konania súdnych tabúl. Nariade- 

nie Karola VI. o vykonaní všeobecného súpisu oby- 

vateľstva kvôli daniam. Zavedenie bratislavskej 

libry - 

faste 9, nos 1-39 ' I734-1736 

Prepis cechových privilésií mesta Dolného Kubína. 

Nariadenie o súpise tulákov prostredníctvom zeme- 

pánov. Prenasledovanie zbojníkov, narisdenie MR. 

Nariadenie MR v daňových záležitostiasche 
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fasc. 12, no. 1-18 1741-1742 

Zvolanie stavov na snem panovníčkou Máriou Teré- 

ziou. Snemové záležitosti, vysielanie ablegátov 

do Bratislavy. Oznámenie o výrobe pušného prschu. 

fasc. 14, no. 1-39 ' 1745-1746 

Oznámenia žúp v záležitostisceh vere jnosprávnych. 

a obchodných. Daňové záležitosti, materiály z MR. 

Úprava pre tridsistkové stanice. 

fasce. 15, no.s 1-34 1747-1749 

Oznámenia o kriminálnych delíktoch. Tolerančná 
taxa. Úpravy MR, týkajúce sa verejnej správy a 
zemianskej inzurekcie. 

fasce. 16, no. 1-40 1750-1752 

Oznámenia o úmrtí palatína Jána Pálffyho. Oznamy 
o útekoch väzňov. Nariadenia MR o poštovej taxe, 
o migrácii poddaných 2T), o údržbe ciest a v ob- 
chodných záležitostiach. 

fasc. 17, no. 1-41 1753-1754 
Intimát MR vo veci olejkárov. Nariadenie o súpi- 
se Židov.s Úpravy MR o obchode. Hraničné záležitos- 
ti medzi Uhorskom a Sliezskom. 

fase. 19, no. 1-35 : 1757-1758 

Nariadenie o lapaní zbojníkov na území Trenčian- 
Skej župy (35). Kriminálne záležitosti. Nariade- 
nie o potulných Cigánoch. Úpravy MR o mierach a 
váhach. Dezercie vojakov. 

fagc. 20, nô. 24543 1759-1760 

Nariadenia Márie Terézie o kurze a o devalvácii 
peňazí. Úprava MR o vysťahovslectve do Ruske. 
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Zoznam dezertovaných vojskov. Menovanie osôb do 

krajinských a vyšších vojenských funkcií. Pátra- 

nie po pôvodcoch kriminálnych deliktov- 

fasc. 21l, no. 1-38 1761-1762 

Upozornenie na účasť obyvateľov zo Zákopčia a Tur- 

zovky v zbojníckej činnosti. Oznamy o šírení sa 

zvieracích nákaz. Úprava o predkladaní výkazov o 

väzňoch. Pátranie po pôvodcoch kriminálnych delíik- 

tov. 

fasc. 22, no. 1-13 1763 

Dezercie vojakov.e Oznámenie o škodách,ktoré utrpe- 

li obchodníci v Komárne. Vysťahovalectvo z Čiech. 

fasc. 23, no. 1-24 1764 _ 

Neariadenie Márie Terézie o kurze peňazí. Úpravy MR 
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o obchode. Správy o kriminálnych deliktoch. Nariade- 

nia o prenasledovaní zbojníkov. 

fasc. 24, no. 52-53 : 1766 

Oznámenie o príchode arabského kniežaťa do Turčisn- 

ských Teplíc. Nariadenie o prenasledovsní zbojníkov. 

fasc. 25, no. 1-30 1767 

Nariadenie o užívaní mier a váh. Intimát o ochrane 
lesov. Oprava ciest. Honorovanie lekárov s chirur- 

gov (17). Doprava pošty. Oznemy o vymenovaní osôb 
do rozličných krajinských funkcií. 

fasc. 26, no. 1-32 T768 . 

Nariadenie MR o CGigánoch. Falšovanie peňazí. Na- 

riadenie Márie Terézie o poddaných, ktorí opusti- 
lí svoje usadlosti (11). Úpravy o alehymistoch a 
olejkároch. Informácia o zemetrasení v Komárňan- 
skej župe. Popisy pôvodcov kriminálnych deliktov. 

185 

186



558 

259 

560 

561 

562 

— 98 - 

fasc. 28, no. l-46 1769 

Imigrácie Židov. Niekoľko obežníkov o vzťahoch 

s Poľskom. Záležitosti obchodné a stavebné. De- 

zercie z vojska, kriminálne delíkty. Nariadenia 

o prenasledovaní zbojníkov. 

fasce 32, nos 1-27 Le 

Inštrukcie pre kníhtlačiarskych tovarišov a učňov. 

Informácia o šírení sa moru. Prehľad o soľných 

úradoch v Uhorsku (9). Nariadenia o poštovej pre- 

prave a o prisťahovalcoch z Čiech. Povýšenie Ka- 

rola Revického z Revišného do barónskeho stavu. 

Informácia © vybudovaní polepšovne v Senci. Nie- 

koľko nariadení o potieraní zbojníctva. 

fasc. 33, no. 1-20 1772 

Nariadenia o falšovaní holandských zlatých mincí 

a o zákaze ich používania. Používanie tureckých 

piastrov. Informácia o čistení riečneho koryta 
Váhu. Pátranie po pôvodcoch kriminálnych delik- 

tovs 

fasc. 35, no. 1-32 1774 

Nariadenie o Cigánoch. Inštrukcia MR pre župy o 

súpise ľudu. Hlásenie Oravskej župy o počte šet- 

rení šľachtického pôvodu. Úpravy o kontrole mier 
a váh a o ničení škodlivého vtáctva. Pátracie 
obežníky o pôvodcoch kriminálnych deliktov. 

fasc. 36, no. 1>32 TE 

Intimáty o Cigánoch. Povýšenia do šľachtického 
stavu. Úteky z väzníc, kriminálne delikty. Naria- 
denie o súpise Židov. — 

187 

188 

189 

190
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fBSC- 37, nOo l'=28 1776 191 

Zaobstasrávanie rožného Ststku na plemeno kvôli 

zvýšeniu dojivosti kráv. Určenie trhových dní 

pre Námestovo a Spíšské Vlachy. Záležitosti poš- 

tové. Oznamy o kriminsšlnych deliktoch. 

fasc. 40, no. 1-19 1779 192 

Neriadenie Márie Terézie o administratívnej sprá- 

ve 17.s spišských miest. Nariadenie o platidlách. 

Stanovenie cien máôsa. Vyhláška o štátnej lotérii. 

Kriminálne delikty s popismi osôb. 

faSCe 41, no e l=30 1780 

Oznámenie o projektovanej ceste Beckov-Čadca-Ska- 

lité- Jablonka do Hsaliíča. Preloženie vieryhodného 

miesta z Turca do Banskobystrieckej kapituly (282).e 

Stanovy šŠtudijného fondu (fundus studiorum), v rám- 

ci ktorého sa sústredovali majetky zrušených kláš- 

torov (24)s Popisy osôb, ktoré spéchalí trestné či<- 

NY » 

fasc. 42, nos 1-33 1781 TO 

Oznámenie o prenájme majetkov Turčianskej prepo- 

zitúry cestou konkurzu (6)s Doprava zbožia pre M. 

Beňovského do prímorských prístavov. Obežníky o 

manipulácií s majetkami zrušených kláštorov. Naria- 

denie o užívaní národných jazykov v súdnictve (12). 

Propagácia španielskych a paduánskych oviec. Kona<- 

nie trhov v Liptovskej Sielníci. Požiar v Čachti- 

ciaech 8. júna 1781. Oznamy o kriminálnych deliktoch. 

fasc. 43, no. 9-44 : 1782 194 

Nariadenie o prenasledovaní zbojníkov. Obežníky 

v daňových záležitostiach. Kriminálne delikty, 

popisy osôbo Dezercie od vojska. Zákaz fajčenia pri 

sklade pušného prachu na predmestí Banskej Bystrice.
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fasc. 44, no. l-25 1783 195 

Oznámenie o požisri v Košeci- Inštrukcie pre žup- 

ných geometrov. Štatút pre židovských občanov, 

v prílohe slovenský preklad (21)s- Vojenské, trid- 

siatkové a kriminálne záležitosti. 

fase. 45, no. 1-12 1783 196 

Falšovanie tolísrov. Menovanie osôb za kráľov- 

ských radcov. Oznámenia o kriminálnych delik- 

toch. 

fasc. 46, no. 1-39 1784 

Nález zlatých mincí pri rieke-Dráva. Tridsiatko- 

vé záležitosti. Testament Kríštofa Feštetičes.- 
Smernice pre súpis sirotincov a chudobíncov. In- 

Šštrukcie pre súpis židovských občanov. Úteky tres- 

tančcov z vázníc - 

fasc. 47, nos 1-27 : 1784 197 

Colné záležiítosti týkajúce sa Sedmohradska. In- 

Štrukcie k popisu ľudu. Tridsiatkové záležitos- 

tií. Zožnamy vojenských zbehov, úteky z vázníc, 

oznámernia © zločiínoche. 

fasc. 48, nos l1-26 1785 

Sadzby školného v gymnáziách. Obchodné záležitos- 

ti. Menovanie osôb do krajinských funkcií. Zozna- 

my ukradnutých vecí, kriminálne delikty. Tridsisat- 

kové záležitosti.- 

fasc. 49, no. l-<33 1785 198 

Nariadenia o lekároch, o triviálnych školách, 

v cirkevných a finančných záležitostiacho Kri- 

minálne delikty. Niekoľko krádeží kostolov s uve- 

dením ukradnutého kostolného risadu. 

i
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fasc. 50, no. 1-45 1785 

Menovanie provinčných komisárov a rozdelenie Uhor- 

ska na províincie. Predpisy pre úradovanie žúp, 

rozpiísy agendy, kancelársky poriadok. Nariadenie 

o súdnych poplatkoch. 

fasc. 51, no. 1-41 1786 

Tridsiatkové záležitosti. Súdny poriadok Jozefa 

II. a predpisy pre súdnu prsx. Vymedzenie agendy 
župných lekárov. Stanovenie kurzu cudzích plati- 

diel k florénom. Nariadenie Kataríny II. o obcho— 

de s Ruskom. Kriminálne delikty. 

Fášdo 9a BaC EE 1786 

Nariadenie o skúškach župných geometrov. Tridsiat- 

kové záležitosti medzi Uhorskom a Sedmohradskom. 

Nariadenie o zasielaní správ o kriminálnych preči- 

noch šľachty septemvirálnej tabuli. Informácie o 

kriminálnych deliktoch. 

fasc. 53, nNO-e 1"7 1786 

Oznamy o kriminálnych deliktoch a príkazy na stí- 

hanie osôb. 

fasc. 54, no. 1-21 1787 

Prehľád © nariadeniach uhorskej miestodržiteľskej 

kancelárie. Oznamy © opustení manželiek ich man- 

Žželmi. Pátranie po pôvodcoch kriminálnych deliktov. 

fasc. 55, no. 1-15 1788 

Inštrukcie o zamedzení pašovania cez hranice. Sús- 

pis zariadenia v trstenskom kostole. Výkaz o vojen- 

ských dezertéroch. Popisy osôb v súvislosti s krimi- 

nálnymi deliktemi. 

199 

200 
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fasc. 56, no. l-l13 1788 

Keancelársky poriadok pre ŽUPpy - Protipožiarne pra- 

vidlá vydané Jozefom II. (2). Súdny poriadok Jo- 

zefa II. Popisy osôb v súvislosti s kriminá lnymi 

delikteami . 

: : : A 

fasc. 57, no. 1-12 1788 204 

Nariadenie o umiestňovaní cintorínov a o zákaze 

pochovávania do krýpt. Úprava o tlačení kníh 

v hebrejčine: Popisy osôb v súvislosti s krimi- 

nálnymi deliktami . 

fasc. 58, no. 1-23 1789 205 

Určenie. právomoci banských súdov. Úpravy v zále- 
žitostiach vojenských. Popisy osôb v súvislosti 

S kriminálnymi deliktami. 

fasc. 59, no. 1-18 1789 

Určenie hraničných prechodov ns uúhorsko-moravsko- 

sliezgskom pohraničí. Inštrukcia o hodvábniectve . 

Protipožisrny poriadok Jozefa II. (v slovenčine ). 

Popisy osôb v súvislosti s kriminálnymi delíkta- 

mi. 

fasco 60, no. 1-14 1790 206 

Prineípy žúp v záležitostiach verejnej Ssprávy. 

Oznamy o nutnosti zvoleť snem. Rady Alexandra 
Tolaya pri onemocnení rožného statku. Popisy 

osôb v súvislosti s kriminálnymi delikteami. 

fasc. 61: NOs 1790 

Dražobný poriadok. Popisy osôb v súvislosti s pát- 
raním po pôvodcoch kriminálnych deliktov.
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fastoe 62, no. 1-22 1790 2017 

Oznámenie o úmrtí Jozefa II. Zvolanie stavov a8. 

prípravy na korunováciu nového panovníka. Naria- 

denie o sehvaľoveaení rozsudkov smrti panovníkom. 

Predostretie Zemplínskej župy panovníkovi o ob- 

novení pomerov tak, ako boli pred Jozefom II. 

Oznamy o kriminálnych deliktoch. 

fäSCo 64, NO- 1“34 1790 

Prípisy žúp vo veci obnovenía>stavu, ktorý bol 

pred Jozefom II. Protesty žúp proti obmedzeniu 

iceh hlasovacieho práva na sneme. 

fasc. 65, no » l“'27 1790 208 

Prípisy žúp v súvislosti so zastúpením na sneme . 

Intimáty MR v záležitostiach vere jnosprávnych. 

faste 66, NOo 3-33 1790 

Prípisy žúp v ústavnoprávnych a snemových záleži- 

tostiach. Oznamy o korunovácii Leopolda II. Pátra- 

nie po pôvodcoch kriminálnych deliktov. 

„ fasc. 67, no. 1-9 k 1790 

Zoznamy sbsolventov, ktorí ukončili na budapeštian- 

skej univerzite v roku 1789/70 lekárske a farmaceu- 

tické štúdium. Oznámenia o kriminálnych deliktoch. 

faSC- 68, nOo 1'7'13 1791 209 

Oznámenie o omilostení Jozefa Sándora, ktorý od r. 

1767 bol uväznený v pevnosti Kufstein. Zozneam mo- 

ravských poddaných, ktorí sa prisťahovali do Uhorska. 

Oznamy o kriminálnych delíktoch. 

faSC. 69, NOs 3534 1791 210 

Zoznemy dezertovaných vojakov. Oznamy o kriminál- 

nych deliktoch a príkazy na stíhanie ich pôvodcov. 

Informácia o úmrtií Antona Károlyiho.
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fasc. 70, no. 3-18 1791 

Prípisy žúp vo veci ústavoprávneho postaveniea 

Uhorska - 

fasc. 72, no. 2-61 : 1791 

Korešpondencia vo veci úpravy vykonávania práva 

meča žúp. Oznámenia v justičných záležitostiache 

Evidencia súdnych sporov pri kráľovskej súdnej 

tabuli.. Poštové poplatky. Zoznam erbových listín, 

ktoré sa našli v archíve mesta Košíc. 

fasc. 73, nos 1-15 1792 

Menovanie osôb do dvorských funkeií a za tajných 

radcov. Útek vraha z väzenia hradu Jelenec. Útek 

štyroch zbojníkov z všzenia hrádockého panstva. 

Oznamy o kriminálnych deliktoch. 

fasc. 74, nos l1-48 1792 

Odovzdanie korunovačných medailí Habsburgovcov 

neapolskému kráľovi. Výkaz o potrebe gymnaziále- 

nych profesorov vyučujúcich jazyky- Oznámenie 

o smrti ILeopolda II. Informácia o erbových lis- 

tinách v archívoch miest Levoča a Pezinok. Pro- 

test Gemerskej župy u palatína pre nepočetné 

zastúpenie šľachty na sneme. Mierová zmluva medzi 

habsburgským cisárom a tureckou portou.- 

fasce. 75, no.s. 1-32 1792 

 Nariadenia vo vojenských záležitostiach. Popisy 

žien, ktoré opustili svojich mužov. Zisťovanie 

erbových listín v niektorých župných archívoch. 

Informácie © rokovaný Snemus.- 

Útek na smrť odsúdeného Ladislava Batisa z väz- 

nice Turčianskej župy. Dobrovoľné priznanie zboj- 

EI 
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níka Jozefa Nagya z Gemera pred župnou sedriou. 

v Nitre. Oznamy o dezerciách vojakov. Súpisy od- 

eudzených hnuteľností. 

fasc. 77, nô. 1—7 —— E 

Výkazy- 0 vojenských dezertéroch. Súplsy odcudze- 

ného šatstva. Úteky z väzenia. Turčianskej župy 

v Martine. Oznamy o kriminálnych deliíktoch. 

fasc. 78, no. 1—54 : 1793 S 

Súpis erbových listín v archíve Hontianskej župy - 

Zákaz kníhy A. Millot, Dejiny sveta. Koresponden- 

cia medzi župami o užívaní madarčiny v písomnom 

Styku. Snemový elaborát o riadení žúp. Pátranie po 

pôvodcoch kriminálnych deliktov. 

fasce. 79) no. 1-12 1794 

Oznam o útekoch poddaných z Moravy do Uhcrťska. 

Správy o kriminálnych deliktoch. Výkazy vojen- 

ských dezertérov. Úteky osôb z väzníc. 

fch. 80, no » 1“55 1794 

Prípisy žúp vo vecí zmierňovania opatrení, ktoré 

obmedzovali vydávanie kníh. Niekorko nariadení 

v školských záležitostisch. Zoznam župných filiál- 

nych pokladníc. Pripomienky Rábskej župy k elabo- 

rátu o riadení žúp. Správe o smrti Antona Ester- 

házyho. 

fasc. 81,.no. 1-10 1795 

Úteky väázňov zo Stavby báčskeho kanálu. Zoznamy 

vojenských dezertérov. Informácie o prepadávaní 

obchodníkov a o rozličných kriminálnych deliktoch. 

fasce. 82, no.s 1-177 1795 

Snemové materiály o spravovaní žúp. Poverenie ru- 

žomberského soľného úraduú funkciou župnej filiál- 

215 
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ne j- pokladnice. Niekoľko nariadení v daňových. 

záležitostiach. Obežníky o kriminálnych delik- 

toch. 

fasc. 83, no. 1-9 1796 

Súpisy odcudzeného dobytka. Popisy vrahov. In- 

formácie o útekoch z vázníc. Oznámenie o úmrtí 

hlavného župana Turčianskej župy Šimona Révaya. 

fasc. 84, nos 1-10 - 1797 

Zoznamy vojenských dezertérov. Cisárska amnestia 

pre vojenských zbehov. Výzva na podporovanie Ma- 

Šdarskej divadelnej spoločnosti » Popisy pôvodcov 

kriminálnych delíktov. 

fa?c: 85, no:: l=9 1798 : 

Zoznamy vojenských zbehov. Súpisy odcudzeného do- 

bytka. Útek väzňa odsúdeného na Smrť prií transpor- 

tovanfí na Orave. Súpisy odcudzeného šatstva. 

fasc. 86, no. 1-9 1799 

Zoznamy vojenských zbehov. Oznámenia © kriminále- 

nych deliktoch s príkazmi na stíhanie ich pôvod- 

covV. 

fasc. 87, nos 41-73 : 1799 

Záležitosti poštového stykuo Súpis erbových lis- 

tín v archíve Bratislavskej župy. Inštrukcie pre 
zamestnancov ceisárskeho dvora. Oznámenia o krimi- 

nálnych deliktoch. 

fasc. 88, nos. 1-29 1800 

Informácie o útekoch väzňov. Niekoľko úprav v ob<- 

chodných a daňových záležitostiachs Oznamy o kri- 
minálnych deliktoch. 

220 

221 

222 

22 

224 

225



  

611 

612 

613 

614 

615 

616 

bl?7 

-O 

fasc. 89, nos 1-86 kv 1801 

Pasové predpisy - Niekoľko úprav o Cigánoch. Súpis- 

sy odcudzeného šatstva.o Informácie o úteku väzňov 

z rozličných miest. Oznamy o kriminálnych delik- 

toch.s 

f%SC O 909 nNo -s 1=48 1802 

Zoznam žoldnierov, ktorí zahynuli v kolónii Suri- 

nam. Výkazy o vojenských zbehoch. Oznámeniea o kri<- 

minálnych deliktoch. 

fasc..91l, no.s 1-32 ' 1802 

Zoznamy vojenských zbehov. Oznámenia o kriminál- 

nych deliktoch. Súpisy odcudzených predmetov. 

fasc. 92, no. 1-34 - 1802 

Pravidlá pre štátnu lotériu. Správy o úteku pod- 

daných. Zoznamy vojenských zbehov. Oznámenia o 

kriminálnych deliktoch. 

fasc. 93, no.s 1-62 1803 

Menovanie osôb do krajinských funkcií. Úprava o 

priestupkoch vojakov. Zoznamy vojenských zbehov . 

Úprava v súvislosti s obchodovaním olejkárov - 

Urgencia daňových reštancií. Oznamy o kriminál- 

nych deliktochs 

fasc. 94, nos 2-20 1803 

Poštové spojenie medzi Uhorskom a Chorvátskom. 

Poštové sadzby za dopravu listov. Kriminálne de- 

liktyo Vykradnutie kostola v Komárne . 

fasc. 95, nos 1-19 1804 

Úprava o spôsobe vydávania pasov olejkárom. Pre- 
klad tureckého fermanu vydaného v obchodných zá- 
ležitostiach. Oznámenie o úmrtí Karola Keglevicha 

v Topoľčiankach. Zoznamy vojenských zbehove 
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fasc. 96, no- 1-20 1804 

Úprava o dodávkach naturálií pre vojsko - Nar1a= 

denie Františka II. o migrácii poddanýcho Ozna- 

my o kriminálnych delíktoch. Súpisy vojenských 

zbehov. Cenník liečiv (18)- 

faséo 97, no. 1-36 : 1804 

Niíekoľko obežníkov vo veciach vojenských a cir- 

kevnýcho Snemové materiály. Zoznamy vojenských 

dezertérov. Oznámenia o páchateľoch kriminál- 

nych delíktov. 

ÍČSCO 989 nNo e l':'le 1804 

Relácia o imigrácii ruských poddaných na územie 

Uhorska- Upozornenie na dielo Bertuch F. Jo, Ter- 

nészethistóriai képeskônyv. Zoznamy sirôt po pad= 

lých vojakoch. Úteky vázňov. 

fasSc. 99, noO.s 4-30 - 41805 

Mierové rokovanie petrohradského a viedenského 

dvora s fťancúzskym cisárskym dvorom. Materiály 

o útočnej politike Napoleona I. zverejnené vo 

Viedni pod názvom "Guis nune agressor est?" Vo-— 

Jenské záležitosti, zoznamy dezertérov. 

fasce. l100, no.s 1-41 ' 18606 

Oznámenie Turčianskej župy o Andrejovi a Jánovi 
Kukovi, ktorí, pretože vyvolali v Turanoch nepo- 
koje, mali byť dodaní do župného väázenia. Obsa- 
denie funkcie chorvátskeho bána. Úpreava o pesto- 

. vanf ľanu a konope. Plán sušiarne na ovocie. Prís- 
pisy žúp o používaní maďarčiny v sadministratíve - 
Dezercie vojakov. Oznamy o kriminálnych deliktoch. 

ž faSCo lOl, nOs.s l=.4>l 1806 

Určenie ceny soli. Informácie o ustenovení osôb 
do vysokých krajinských a vojenských funkcií. 
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Úprava o používaní titulov panovnýkao Poštové sa- 

dzby. Evidencia Francúzov poberajúcich dôchodok. 

Zoznamy vojenských zbehov - 

fGSCG 102, nNo o l=25 : 1807 ž 

Narisdenie © potieraní zbojníctva a návrh Tren- 

čianskej župy o uôdržaní verejnej bezpečnosti (1l.). 

Správa o požiari v Lliptovskom Mikulášíi. Zvolanie 
snemu do Budína. Vyobrazenie 15 a 30 krajciaros. 

vých mincí. Zoznamy vojenských zbehov. Návrh Ge- 

mer-Ma lohontskej župy na uvalenie tr1d81atkoveJ 

dane na vyvážané a dovážané železo. 

fasc. 103, nos 1-30 j . 1807 

Užívanie "Gortex chinae" v lekárstve. Poštové sa-— 

dzbyo Oznámenia o kriminálnych deliíktoch.o Zoznamy 
vojenských zbehov. Preloženle akadémie vied z Páätiíi- 

kostoliae do Rábu- 

fasc. 104, no. 2-9 . S 1807 
Súpis vinorodých lókalít v tokajskej oblasti. Ná- 
vrh Biharskej župy na odstránenie verbovačiek. Zo- 

znamy dezertovaných vojakov . 

fasc. 105, no. 4-19 1807 

Niekoľko nariadení o používanĺ'platidíel a falšo<- 

vaní bankoviek. Zoznamy vojenských zbehov. Relácie 
snemových poslancov o riešení hraníc Temešského 
banátu. 

fasc. 106, no.s 1-33 : 1808 

Gisársky dekrét o  zríiadení vere jnosprávnych a 
súdnych úradov vo vojvodstve Salzburg. Uteky mo- 
ravských poddaných na Slovensko.- Súpis armálnych 
listín v mestskom archíve v Prešove. Niekoľko na-— 
riadení v obchodných a colných záležitostiach. 0- 
kradnutie visoľajského krčmára. Dezercie vojakov -s 
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fasc. 107, no. 1-38 1808 238 

Dohoda medzi rakúskym cisárom a ruským cárom oO vo- 

jenských zbehoch. Zvolanie snemu do Bratislavy 

z príležitosti korunovácie kráľovnej Márie Ludo- 

viky. Snemové materiály z bratislavského snemu . 

Pátranie po nezvestných osobách, oznamy © krimi- 

nálnych deliktocho- 

fašcv 108 ROs dÍ 1808 239 

Zavedenie Štatariálneho súdnictva proti podpaľa- 

čom. Nariadenie o poštmajstroch. Vyobrazenie ban- 

kovky na 5 zl. Zoznamy vojenských zbehov-. 

fasc. 409, no. 1-39 1809 240 

Dohoda medzi rsakúskym dvorom a veľkovojvodstvom 

Baden o slobodnom pobyte poddaných . Predpisy pre 

vedenie evidenciťf o väzňoch. Evidovsanie ciest 

župných hodnostárov. Predpisy pre lekárne . Opeť— 

renis proti nepovolenej lotérii. Úteky osôb z všz- 

nfe. 

fasc. 1l0, nos 4G8sl13 1809 241 

Výzva Františka I. proeti Napolecnovi I., ktorý 

napsdol Rakúsko. Výzva pre lekárov v súvislosti 

S vojnovým stavom. Rokovanie a mierová zmluva 

S Francúzskom. Dezercie od vojska. Zoznam zahra- 

ničných liekov. : 

fasc. 111, no. 1-51 1810 242 

Informácie o úteku vázňov. Zoznamy vojenských zbe- 

hov. Postup úradov pri živelných pohromách. Amnes- 

tia poľného maršala W. Colloreda vojenským dezer- 

térom. Oznámenia o kriminálnych deliktoch. 

Fáse. 112. no,. i65 _ 1810 243 

Úprava pre poštový styk. Zoznamy vojenských zbe- 

hov. Narisadenie o priestupkoch vojsakov. Výkaz
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o vývozných a dovozných clách pre liečívá a far- 

bivá. Oznámenia o kriminálnych delíktoch. 

fasc. 113, no. 1-48 S —- 1811 244-245 

Dohods medzi rakúskym a francúzskym cisárom o0 - . - 

Poránskej konfederácii. Inštrukcie o manipulácii 

Ss peniažmi v župných pokladníiíciach. Označenie 1lo- 

dí plávajúcich po Dunaji. Výmena opotrebovaných 

papierových bankoviek za medené mince . ZoZnamy, 

dezertovaných vojakov. Úteky väzňov zo segedín- 

skeho väzenia- Oznámenia o kriminálnych deliktoch. 

fasc. 114, no. 1-96 dBI 246 
Zákaz tranzitu pre obchodníkov cez moskovskú pro<- 

vincius Nariadenie o devalvácii peňazí. Intimát o 

banfctve. Tridsiatkové záležitostií. Oznámenie o 

úmrtí Karola Erdódyho. Informácie o úteku väzňov . 

Zoznamy vojenských zbehov. Oznámenia % kriminál- 

nych deliktoch. 

fasc. 115, nos 1-53 - 1823 247 

Nariadenie o ochrane lesov patriacich k cirkevným 
majetkom. Výnos o skúškach lekárov. Stanovy pre po- 
domových obchodníkov. Pozvanie na snem. Správy sne- 
mových poslancov. Informácie o úteku väzňov. Zozna- 

my vojenských zbehov. 

fasc. 116, no. 1-41 1812 248 

Intimáty o turčísnskych olejkároch obchodujúcich 
v krajinách západnej Európy. Úprava o vydávaní 
drobných mincí. Zoznam nebezpečných liečiv a Jjedov, 
ktoré v lekárňach sa mali uchovávať na zvláštnom 
mieste. Oznámenia o0 kriminálnych deliktoch.
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fasc. 117, no. 1-43 ' 1812 

Informácia o výmene bankoviek. Zoznamy vojenských 

zbehov. Úteky z väzníc. Kriminálne delikty. 

fasc. 118, no. l1-63 V ž — 1812 

Zoznam exotických rastlín, ktoré pestovali v ci- 

sárskej záhrade v Scehônbrunne, odkiaľ bolo možné 

zadovážiť si ich priesady, prípadne semená v ma- 

lom množstve- Prevolanie palatína Jozefa o madar- 

skom národnom múzeu. Výmena bankoviek. Oznámenia 

o kriminálnych delíktoch. Úteky väzňov. Zoznam 

vojenských zbehov.e - ž 

fase. 119, nos 1-40 1813x « 

Výkaz o skladištiach pre tovar, ktorý sa vyvážal 

do Poľska. Daňové záležitosti Oravskej župyo Útek 

väzňov zo Segedína. Kriminálne delikty. 

faSCO 1209 nNOe 1929 i ž : 1813 

Zoznamy vypovedaných z Nemeckae- Úpravy—o vybera- 

ní daní. Intimát o vydávaní pasov. Upozornenie 

na obyvateľa z Drienového, ktorý opustil svoju 

rodinu s opisom jeho šatstva. Oznámenia o kris- 

minálnych deliktoch. ž 

faSCQ 1219 NOs 1'“40 1(813 

Nariadenia v tridsiatkových záležitostiach. Ozna- 

my o dezereiách vojakov . Popís vydaných bankoviek 

v hodnote 2, 5, 10 a 21 zl. Upozornenie na šŠírenie 

moru obchodníkmi z východu. Nariadenie o zakupova- 

ní a skladovaní kávy. 

122, no. 1-49 1813 

- Smernice pre výchovu lekárov a echirurgov pre vo- 

Jenskú službu. Opatrenia vo vydávaní pasov olej- 

károm, cestujúcim do západných krajín. Smernice 
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pre zdokonalenie štátnej lotérie. Zoznamy vojen- 

ských zbehov. Oznámenia o kriminálnych deliktoch. 

fasc. 123, NOe. 1—29 1813 252 

Zoznamy vojenských zbehov. Úteky väzňov. Informácia 

o francúzskom vojenskom komisárovi, ktorý zostal 

v Bratislave. Úprava o spôsobe vystavovania cestov- 

ných pasov. Záležitosti rozvodov medzi evanjelikmi. 

fasc,. 124, no.s 1-51l 1814 

Útek poľských poddaných z okolia Nového Targu na 

Oravu. Liečebná starostlivosť pri epidemických one- 

mocneniach. Oprava ciest a mostov. Poštový sadzob- 

ník. Zoznamy odcudzených vecí, hlavne šatstva. Úpra- 
va o preprave soli na Dunaji. Zoznamy osôb vykázaných 

z Nemecka. Zoznamy vojenských zbehov. 

fasc. 125, no.s 1-54 1814 253 

Ponuka na prenájom papierových mlynov v Novej Ba- 

ni. Prejav panovníka Sstavom na audienciíi 22. .VI. 

18l4. Oznámenia o kriminálnych deliktoch. 

fasc. 126, No e« 1-27 1814 

Amnestia pre vojenských dezertérov, vydaná knie- 

žaťom Ferdinandom Schwarzenbergom. Colné sadzob- 

níky. Úteky z väzení. Kriminálne delikty. 

faSCo 127, OO « 1-36 1814 254 

Menovanie Jozefa Majlátha za kráľovského poklad- 

níka. Obchodné vzťahy medzi Uhorskom, Dalmáciou 

a Ilýrskom. Nariadenie o nahlásení predpoklada- 

nej úrody obilia a sena. Inštrukcia pre kúpeľných 

lekárov. Konkurzy. Dezercie vojakov. Súpisy ukrad- 

nutého šatstva, najmä bielizne.
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fasc. 128, no. 1l-25 1815 

Zhabanie tovaru turčianskeho olejkára tridsiatko- 

vou stanicou Berdovec. Postavenie lekárov v čase 

vojny- Zoznamy dezertovaných vojakov. Kriminálne 

delikty. 

ÍBSCO 129 9 noO- 1—39 1815 

Colné sadzby na tovar olejkárov dovážaný z Tur- 

Čianskej župy do Ruska. Nariadenia o poštových 

poplatkoch a o0 cene soli. Predpisy o zaobchádza- 

ní so zbojníkmi. Zoznamy vojenských zbehov. Ozná- 

menia o kriminálnych deliktoch. 

fasce. 130, nos. 1-41 1815 

Zoznamy osôb, ktoré Pdsúdíli vo Francúzsku na 

smrť, medzi nimi je uvedený aj generál Ney. Za- 

riadenie na lokalizovanie požiarov v piívniciach 

(8 vyobrazením). Dohoda medzi rakúskym a ruským 

cisárskym dvorom o vydaní vojenských zbehov. Očko-— 

vanie poddaného obyvateľstva. Krádež šatstva.s 

Útek z väzenia. Dezercie vojakov. 

fasc. 31. no. 1-13 _ 1815 

Správa o rozširovaní sa moru v Moldavsku a Va- 
lašsku. Golné ustanovenia Ruska. Inštrukcie pre 

chirurgov.o Študijná základiína Juraja Janiča 
pre dvoch trnavských vysokoškolákov. 

fasc. 132, no. 1-460 1816 

Zoznam osôb, ktoré zomreli vo Francúzskom zaja- 
tí. Mierová zmluva medzi Rakúskom a Francúzskom, 
podpísaná v Paríži 30. V.\1814. Stanovy rakúske j 
národnej banky. Nariadenie o lekárskej praxi. 
Zoznam poddaných, ktorí utiekli od zemepánov 
v Zemplínskej župy. Dezercie od vojska. Krimi- 
nálne delikty. 
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fch. B3, NO. 1-]3 1816 

Smernice pre vydávanie pasov osobám, cestujúcim 
do Ruska. Kriminálne delikty. Zoznamy dezertova- 
ných vojakov. 

fasce. 134, nos 1<31 1817 

Plavba na Dunaji, vzťahy s Tureckome. Formulár pri- 

hlášky do Tereziánskej akadémie vo Viedni. Popisy 

zavraždených osôb. Zoznamy vojenských zbehov. 

fasc. 135, nNOe 1—32 1817 

Naturalizácia kresťanských poddaných v tureckej 

ríši. Súpis sirôt, ktoré z Oravskej župy sa vy- 

sťahovali a ich pobyt je neznámy. Zdravotné pre- 

hliadky vojakov za účelom obmedzenia venerických 

nemocí. Vyobrazenie 1/4, 1/2 a 1 grajciarových 

mincí. 

fasce. 136, no. 1-29 1817 

Poštový sadzobník. Nariadenia v obchodných a col- 

ných záležitostiach. Kriminálne delikty. 

fase. 137, no. 1-20 1817 

Rozširovanie sa moru po Sliezsku smerom na Čadcu. 
Dohoda o vojenských zbehoch medzi Sardíniou a Ba- 
vorskom. Stanovy rakúskej národnej banky. Krimi- 

nálne delikty. Dezercie vojakov. 

fasce. 138, no. 1-25 * 1818 
Výkaz o množstve dopravenej soli z Tvrdošína do 

Ružomberka. Zoznam novín a časopisov dochádzajú- 

cich z viacerých štátov Európy do Rakúska. Acade- 
mia Theresiana vo Viedni, súpis výbavy pre poslu- 

cháčov. Zoznam dezertovaných vojakov. 
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fasc. 139, no.o 1-21l 1818 

Daň z tabaku. Kriminálne delikty. Dezercie voja- 

kov, zoznamy. Záznamy o prehliadkach mrtvol. 

faSCc. 140 . RNs 1“26 : 1818 

Zoznamy uhorských vojakov, ktorí zomreli vo Fran- 

cúzsku. Udeľovanie výsad tým, čo sa zaslúžia o 

rozšírenie parolodnej dopravy po Dunaji. Poštové 

a colné tarify. Formuláre pre štátnu pôžlčkUe 

fasc. l41l, no. 1-217 1819 

Prehľad © čČlenení sa dvorských úradov. Ponuká 

diela: Štefan Keesz, Technológia. Colné sadzby 

na ľanové a konopné výrobky. Kriminálne delikty. 

fasce. 142, no. 1-23 1819 

Obchodný styk s TŤureckom, colné sadzby- Dohoda 

medzi Rakúskom a Pruskom o vydaní vojenských 

zbehov. Colné sadzby pre Uhorsko, Nemecko, Ilýŕ- 

sko a Tirolsko. Zmluva o obchode medzi Rakúskom 

a Ruskom, podpísaná v Petrohrade . Oznámenla Vv zá- 

ležiítostiach kriminálnych . 

fasce. 143, no. 1-18 1819 

Vývozné clo na porcelánové výrobky. Ľudový re-— 
cept na liečenie besnoty. Očkovanie proti osýp- 
kam. Oznámenia o útekoch osôb.. 

fase. 151, nos 1-20 1822 
Povolenie dobročinnej zbierky na stavbu ev.-a. 
v. Školy v Beckove. Zoznam tovarov z Ruska, do- 
voz ktorých je zakázaný. Oznámenia o udelení 
koncesiíť. 
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fasc.e 152, nos 1-23 1822 269 

Správa o požiari v Bobrove. Colné sadzby pre lie- 
čivá a farbivá. Plavebný poriadok na rieke Labe. Vý- 
nosy v colných záležitostiach. Oznamy o kriminálnych 
deliktoch. 

fase. 153, no. 1-15 1822 270 

Colné sadzby na hutné a banské výrobky. Liečebné 

 taxy vo všeobecnej viedenskej nemocnici. Udelenie 

licencií. Oznámenia v kriminálnych záležítostiach. 

fasc. 154, nos 1-17 1823 

Clo na kože. Udelenie licencií. Kriminálne delík- 

tyo 

fase. 155, no. 1-27 1823 eT1 

Zákaz zúčastňovať sa v zahraničnej lotérii. Po- 

žiar v obci Kraskovo v Gemerskej župe. Dezercie vo- 

jakov. Udelenie licencií. 

fasc. 156, no. l-27 1823 272 

Výkaz o osobách bez pasu, ktoré préšlí z Haliča do 

Uhorska. Oznámenia o udelení licencií. Dezercie 

vojakov. Kriminálne delikty., 

fase. 157, no.s 1-17 1823 2 73 

Požiar v Revúcej.e Úteky zbojníkov z Poľska do 

Uhorska.- Oznámenia o udelení licencií. Kriminál- 

ne delikty. Dezercie vojakov . 

fasc. 158, no. 1-21 ' 1824 2T4 

Kriminálne delíkty. Zoznamy vojenských zbehov. 

Konkurzy.
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fasc.e 159, no. 1-11 1824 275 

Subskríipecia na obrazy významných osôb zo Sedmo- 

hradska. Požiar v Kysuckom Novom Meste.. Krimi- 

nálne delíkty. Oznámenia o udelení licencií. 

faSCo 160, NOo l=19 1824 

Stanovy lekárskeho penzijného spolku v Uhorsku. 

Udelenie licencií. Kriminálne delikty. 

fasceo 161, no.s 1-14 1824 276 

Útek väzňov z väzenia panstva Čeŕvený Kameň. Sprá- 

va o požiari v Hrušove a v Revúčke v Gemerskej žu- 

pes Nové mapovanie žúp. Kriminálne delikty. 

fasc. 162, no. 1<11 s 1824 

Clo na koloniálny tovar. Udelenie barónskeho ti- 

tulu Jánovi Hrabovskému z Hrabového, plukovníko- 

vi jazdectva. Rozlišovanie felčiarov od diplomóe- 

vaných chirurgov. Dezercie vojakov. Kríminálne 

delikty . 

faSCG 1639 nôo 120 1825 277 

Útek na smrť odsúdenej osoby z väzenia Oravskej 

župys Falšovanie dokladov vicenotárom Turčianskej 

župy Js Davidom. Útek zbojníka z väzenia komorné- 

ho panstva Likava. Útek väzňa z väzenia panstva 

Leles. Zoznamy vojenských zbehov. » 

fasce. l1l64, nos 1-15 I825 

Pozvanie na korunováciu kráľovnej KaÍOlíny Augus- 

ty, manželky cisára Františka I. Konkurzy. Udele- 

nie licencií. Kriminálne delíkty. Použitie pávií “ 

v medicíne.


